
Başarılı sunucu Müge Anlı televizyondaki prog-
ramında ilginç bir itirafta bulundu. Anlı, hem

yoğun bir tempoda çalıştığını hem de ev işlerini aksat-
madan yaptığını söyleyerek; “Ben de çalışan bir kadınım,
kocam bana hiç çay getirmiyor. Evde sofrayı da kendim

kuruyorum, çayı da kendim koyuyorum. Maalesef Türki-
ye'de çalışan kadınların çoğu benim gibi. Erkekler bu
kadın da benim gibi bütün gün çalışıyor, ona biraz ev
işlerinde yardım edeyim demiyor” dedi. I SAYFA 13GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
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tarafından yapılan incele-
melerde İnönü Mahallesi,
610 ada ve 24 parselde yer
alan bir otelin çatı katında
izinsiz olarak duvarların
ve çatı örtüsünün tama-
men kaldırıldığı; çatı eği-
minin yükseltilerek çelik

konstrüksiyonla yeni bir
inşaata başlandığını tespit
edildi. Denetimler sonu-
cunda ‘3194 Sayılı İmar
Kanunu’ kapsamında iki
kez Yapı Tatil Tutanağı
düzenlenen söz konusu
kaçak yapı, zabıta ekipleri
tarafından mühürlenip, 
yıkıldı. I SAYFA 4

ç

En düşük emekli aylığının 20 bin TL olarak
belirlenmesinin ardından emeklilerin gelir

tablosu netleşti. SGK uzmanı Özgür Erdursun’un
paylaştığı verilere göre, emeklilerin yalnızca yüzde
10’u 25 bin TL’nin üzerinde aylık alabilirken, en az
yüzde 90’ı 30 bin 143 TL olarak açıklanan açlık 

sınırının altında yaşam mücadelesi veriyor. Uzman-
ların yapmış olduğu hesaplamalarına göre, emekli
aylıklarına yapılan yüzde 12,19’luk artış sonrası 25
bin TL’nin üzerinde aylık alanların oranı yaklaşık
yüzde 10’da kaldı. Buna karşılık emeklilerin yüzde
90’ı 25 bin TL ve altında aylık alıyor. I SAYFA 8

Avcılar Belediyesi, “Yeni Bir Sen”
projesi kapsamında eğitimleri kadın 

vatandaşların ayağına götürerek mahallelerde
erişilebilir öğrenme alanları oluşturdu. Ko-
nuya ilişkin konuşan Avcılar Belediye Başkan-
vekili Yüksel Can, “Proje çerçevesinde dijital
pazarlamaya giriş, sosyal medya fotoğrafçılığı
ve dijital tasarım alanlarında eğitimler düzen-
lendi. Bu eğitimlerle katılımcıların dijital bece-
riler kazanması, üretkenliklerini artırması ve
dijital dünyada daha aktif yer almaları 
hedeflendi. Avcılar'da vatandaşlar için projeler
üretmeye devam edeceğiz” dedi. I SAYFA 4
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KAÇAK KATA
ACIMADILAR!

Bölge sakinleri, her gün işe gidiş 
ve işten çıkış saatlerinde metro-

büse binmenin neredeyse imkânsız hale
geldiğini söylüyor. “Ana baba günü” 
benzetmesiyle durumu anlatan yurttaşlar,
duraklarda uzun kuyruklar oluştuğunu,
araçların tıklım tıklım dolu olduğunu ve
yolculuğun hem fiziksel hem de psikolojik
olarak yıpratıcı hale geldiğini ifade ediyor.

Vatandaşlar, İstanbul’un merkezi ve
birçok farklı bölgesinde metro hatları
hızla artarken Avcılar, Küçükçekmece,
Esenyurt ve Beylikdüzü gibi nüfusu
milyonları aşan ilçelere hâlâ metro 
gelmemesini “skandal” olarak nitelen-
diriyor. Bölge halkı, “İstanbul büyüdü
ama bizim ulaşım sorunumuz aynı” 
diyerek tepkisini dile getiriyor.

ç

iSTANBUL ÜÇÜNCÜ BÖLGE’DE 
YAŞAMAK SUÇ MUDUR?

Metro talebinin sadece bir konfor
meselesi olmadığına dikkat çeken

yurttaşlar, metronun çok daha sağlıklı,
güvenli ve sürdürülebilir bir şehir
içi ulaşım ağı sunduğunu vurgulu-
yor. Raylı sistemin, trafik yoğunlu-
ğunu azaltacağına ve toplu ulaşımı
rahatlatacağına işaret eden vatan-
daşlar, özellikle Avcılar–Esenyurt–

Beylikdüzü–Büyükçekmece güzergâ-
hında yaşanan trafik çilesinin metro ile
büyük ölçüde hafifleyeceğini belirtiyor.
“Metrobüs artık bu yükü kaldıramıyor”
diyen bölge sakinleri, yetkililere açık
çağrıda bulunuyor: “Acilen metro 
istiyoruz. İstanbul’un batısında 
yaşayan milyonlarca insan görmezden
gelinmemeli. Sesimizi duyun.”

METROBÜS ARTIK BURADAKi 
YÜKÜ KALDIRAMIYOR

Şişli Belediyesi, İnönü Mahallesi’nde bir otelin çatı katında
mevzuata aykırı şekilde inşa edilen ve kamuoyunda 
tepkilere yol açan kaçak yapıya ilişkin son noktayı koydu

İLÇEDEKİ TÜM KAÇAK 
KATLAr TEK TEK YIKILACAK

DOMATESE
DOYMADIK
İBB verilerine göre, 2025 yılında İstanbul'da en çok
tüketilen meyve mandalina, sebze ise domates oldu

ç
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Sancaktepe'de Belediye Başkanı
Alper Yeğin'in ev sahipliğinde Alevi

vatandaşların ibadethanesi olan Fatih
Cemevi'nin temel atma töreni gerçekleşti-
rildi. Törende konuşan Belediye Başkanı

Alper Yeğin, “Alevi-Sünni tüm vatandaşla-
rımız birdir, eşittir. Biz her vatandaşımıza
eşit hizmet anlayışıyla hareket ediyoruz.
Sancaktepe’de herkesin kendini eşit, 
güvende ve değerli hissettiği bir yaşam 

anlayışını benimsiyoruz. Fatih Cemevi, bu
anlayışın somut örneklerinden biri olacak”
dedi. Açılışa katılan vatandaşlar da ilçedeki
kardeşlik ortamının herkese örnek olması
gerektiğini söyledi. I SAYFA 5
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METROBUSE MECBUR
METROYA HASRETIZ!

İstanbul’un Avcılar, Küçükçekmece, Esenyurt ve Beylikdüzü ilçelerinde yaşayan yurttaşlar, yıllardır metroya 
kavuşamamış olmanın tepkisini dile getiriyor. Kentin birçok noktasında raylı sistemler yaygınlaşırken, milyonlarca
insanın yaşadığı 3’üncü Bölge’nin hâlâ metrobüse mahkûm edilmesi “ulaşım adaletsizliği” olarak değerlendiriliyor

ANIL 
BODUÇ

hAbEr

İstanbul'da 2025 
yılına ait tüketim

verileri, kentte sofraların
vazgeçilmezlerini ortaya
koydu. Buna göre İstan-
bulluların en fazla tüket-
tiği meyve mandalina,
en çok tercih ettiği sebze
ise domates oldu. 
İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi'nden (İBB)
edinilen bilgilere göre,
Bayrampaşa ve Ataşe-
hir'de bulunan yaş meyve
ve sebze hallerinde yıl 
boyunca 37 farklı meyve
ve 49 çeşit sebze olmak
üzere toplam 86 ürün 
satışa sunuldu. 
I SAYFA 6
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EN ÇOK TÜKETİLEN 
MEYVE MANDALİNA

İşçiye yüzde
28 zam geldi

MESS grup toplu iş 
sözleşmesinde greve

günler kala, dün yapılan görüş-
mede anlaşma sağlandı. 150
bini aşkın metal işçisini kapsa-
yan sözleşmeye göre ortalama
işçi ücretlerine ilk altı ay yüzde
28,10 zam yapılacak.  I SAYFA 8
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EMEKLiYE GUN
YUZU HiC YOK!

EMEKLİNİN YALNIZCA YÜZDE 10'U RAHAT GEÇİNEBİLİYOR

En düşük emekli aylığının 
20 bin TL olarak 
belirlenmesiyle ortaya 
çıkan tabloda emeklilerin en
az yüzde 90’ı 30 bin 
143 TL’lik açlık sınırının
altında gelirle yaşam 
mücadelesi veriyor; 
yaklaşık 5,7 milyon kişi 20
bin TL ve altında aylık alıyor

ILACA
muhtacız!

Türkiye’de antidepresan kullanımı
son yıllarda dikkat çekici biçimde

yükseldi. Resmî verilere göre, 2016 yılında
45 milyon 132 bin kutu olan antidepresan
kullanımı, 2024 itibarıyla 71 milyon 527 bin
kutuya ulaştı. Böylece son 10 yılda kullanım
oranı yüzde 58,5 artış gösterdi. I SAYFA 9

çİşitmek bu
kadar pahalı
olmamalı

Derinleşen yok-
sulluk ve eriyen

SGK destekleri, işitme 
engelli yurttaşları mağdur
ediyor. Kurumun 4-7 bin
TL arasında kalan katkısı,
30 bin TL’den başlayan
cihaz fiyatları karşısında
yok hükmünde kalıyor.
Aradaki fark yurttaşın 
cebinden çıkıyor. I SAYFA 9
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BU KİTAP RUHUNUZU OKŞAYACAK
Yazar Oktar Asoğlu’nun yeni
romanı ‘Kırmızı Deniz Mavi

İnsan’ Hürriyet Kitap etiketiyle okur-

larla buluştu. Kitabını bir ‘yol metni’
olarak tanımlayan Asoğlu, “Bu kitap
ruhunuzu okşayacak” dedi. I SAYFA 10

ç

On parmağında
on marifet!



Muayene hiçbir cihaz gerek-
tirmez, ücretsizdir, sadece 
birkaç dakika sürer ve dü-

zenli yapıldığında memedeki değişik-
liklerin erken fark edilmesini sağlar. 
Kendi kendine meme muayenesi ma-
mografinin ya da doktor kontrolünün 
yerini tutmaz ama onları tamamla-
yan çok değerli bir yöntemdir.

Ne zaman yapılmalı?
Kendi kendine meme muayenesi 
her ay düzenli olarak yapılmalı-
dır. En uygun zaman adet biti-
minden sonraki 5–7 gündür. Bu 
dönemde memeler daha yumuşak 
olur ve değerlendirme daha kolay 
yapılır. Menopoza girmiş kadın-
lar ise her ay aynı günü seçerek 
muayenelerini yapabilir. Önemli 
olan düzenli ve alışkanlık haline 
getirilmesidir.

Aynaya bakarak başlayın
Muayenenin ilk adımı aynanın karşı-
sında yapılır. Kollar yanlarda serbest 
haldeyken memelerin şekline, büyük-
lüğüne ve simetrisine bakılır. Daha 
sonra kollar yukarı kaldırılır, tekrar 
memeler gözlemlenir.  Ciltte çekinti, 
kızarıklık, portakal kabuğu görünü-
mü, meme başında içe çekilme veya 
akıntı olup olmadığına dikkat edilir. 
Bu gözle muayene en az elle yapılan 
muayene kadar önemlidir.

Elle muayene nasıl yapılır?
Duş sırasında cilt kaygan olduğu 

için 
elle 
muayene 
daha kolay yapıla-
bilir. Sağ meme muayene edilirken 
sol el kullanılır, sol meme muayene 
edilirken sağ el kullanılır. Parmak 
uçlarıyla değil, parmakların iç yü-
zeyiyle dairesel hareketler yapılarak 
meme dokusu yoklanır. Meme dış 
kenarından başlanarak yavaş yavaş 
meme başına doğru ilerlenir. Bu iş-
lem sırasında koltuk altı da mutlaka 

kontrol 
edilmelidir 

çünkü meme doku-
su bu bölgeye uzanır.

Yatarak meme muayenesi 
nasıl yapılır?

Sırtüstü yatılır, muayene edilecek 
tarafın omzunun altına küçük bir 
yastık konur ve o tarafın kolu başın 
altına alınır. Diğer elin üç parmağı ile 
meme dokusu sistemli şekilde yokla-

nır. Sertlik, ele gelen kitle, kalınlaşma 
ya da diğer memeden farklı bir yapı 
hissedilirse mutlaka not edilmelidir.

Bir şey hissedersem  
ne yapmalıyım?
Muayene sırasında şüpheli bir du-
rum fark edildiğinde panik yapılma-
malıdır. En kısa sürede bir doktora 
başvurulmalı ve gerekli görüntüleme 
yöntemleri yapılmalıdır. Ultrason, 
mamografi ve gerektiğinde MR ile 
detaylı değerlendirme yapılır.  Erken 
başvuru tanının erken konmasını 
sağlar. Kendi kendine meme mu-
ayenesi erken farkındalık sağlar 
ancak tek başına yeterli değildir. 40 
yaşından sonra düzenli mamografi, 
doktor muayenesi ve gerektiğinde 
ultrason mutlaka yapılmalıdır. Bu 
üçlü kontrol meme sağlığında altın 
standarttır. “Kendi kendine meme 
muayenesi korkulacak bir işlem 
değildir, aksine kadının kendi be-

denini tanımasının 
en kolay yoludur. 
Ayda sadece birkaç 
dakikanızı ayırarak 
hayat kurtarabilir-
siniz. Bir radyoloji 
doktoru olarak en 
önemli mesajım 
şudur: Erken fark 
edilen meme kanseri 
tedavi edilebilir bir 
hastalıktır. Kendinizi 

tanıyın, ihmal etmeyin, kontrolleri-
nizi aksatmayın.”

Her ele gelen sertlik kanser anlamına gelmez. Meme dokusu yapısı gereği 
bazı bölgelerde daha yoğun hissedilebilir. Ancak daha önce olmayan, 
giderek büyüyen, sert, düzensiz kenarlı ve ağrısız kitleler mutlaka 

ciddiye alınmalıdır. Meme başından gelen kanlı ya da ken-
diliğinden olan akıntılar, meme cildinde çekilme ve 

renk değişiklikleri de doktora başvurmayı 
gerektirir.

Parkinson gençler
için tehdit

Batıgöz Sağlık Grubu Balçova Cerrahi Tıp Merkezi Tanısal Radyoloji Uzm. Dr. Aresh Soudmand, meme 
kanseri kadınlarda en sık görülen kanserlerden biridir ancak erken yakalandığında tedavi şansı çok 
yüksektir diyor. İşte bu noktada kendi kendine meme muayenesi son derece önemli bir alışkanlıktır
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NELER DIKKAT GEREKTIRIR?NELER DIKKAT GEREKTIRIR?

Uzm. Dr. 
Aresh 

Soudmand

MEMENMEMENİİZZİİ KONTROL KONTROL
ETMEYETMEYİİ UNUTMAYIN UNUTMAYIN

BEYINDE hücre yıkımıyla ilerleyen ve 
Alzheimer’dan sonra görülme sıklığında 
ikinci sırada yer alan Parkinson hastalığı gü-

nümüzde artık genç yaşlarda da kapıyı çalabiliyor. 
Bu durumun ‘erken başlangıçlı Parkinson hastalığı’ 
olarak tanımlandığını belirten Acıbadem Maslak 
Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Hüseyin Hayri Kertmen “Günümüzde Parkinson 
hastalarının yaklaşık yüzde 5–10’unda hastalık 40 
yaşından önce başladığı görülmektedir. Erken yaşta 
Parkinson hastalığında genetik faktörler önemli 
rol oynamaktadır. Ayrıca bazı tarım ilaçları, ağır 
metallere maruz kalma ve hava kirliliği gibi çevresel 
etkenler de hastalığın daha erken yaşlarda ortaya 
çıkmasına neden olabilmektedir” diyor.

Erken tanı konulabiliyor
Son yıllarda tıp teknolojisinin gelişmesi ve toplum-
sal farkındalığın artmasıyla hastalığa daha erken ve 
daha doğru tanı konulabildiğini söyleyen Prof. Dr. 
Kertmen “Parkinson’un ilk ve en önemli tedavisi ilaç 
tedavisidir. Hastalığın ilk yıllarında özellikle dopa-
min içeren ilaçlar, genellikle çok iyi sonuç verdiği 
için halk arasında “balayı dönemi” olarak adlandı-
rılır. Ancak zamanla ilaçların etki süresi kısalır; gün 
içinde daha sık ilaç alma ihtiyacı doğar. Bazı hasta-
larda ilaçlara bağlı istem dışı aşırı hareketler ortaya 

çıkabilir, doz sonu kötüleşmeleri yaşanabilir ve ya-
şam kalitesi belirgin şekilde bozulur. Bu durumlar-
da, titremesi kontrol altına alınamayan hastalarda 
cerrahi tedavi gündeme gelir” diyor. 

Temel hedef  bağımlılığı azaltmak
Cerrahi tedavinin (beyin pili) her hastaya, hemen 
uygulanan bir yöntem olmadığını, uygun hastalarda 
cerrahinin daha erken dönemde uygulanmasının ise 
çok büyük faydalar sağladığını vurgulayan Prof. Dr. 
Kertmen şöyle konuşuyor: “Böylece hastanın baş-
kalarına bağımlılığı azalır ve yaşam kalitesi önemli 
ölçüde artar. Hastaların büyük bölümünde ilaç ihti-
yacı azalırken, bazılarında hiç gerek kalmaz. Tedavi 
süreci, hastanın klinik durumuna göre yeniden dü-
zenlenir. Cerrahi sonrası düzenli kontroller, pil ayar-
larının yapılması ve egzersiz ile fizik tedavinin günlük 
yaşamın bir parçası haline getirilmesi durumunda ise 

hastanın kendi yemeğini yiyebilmesi, düğme-
sini ilikleyebilmesi ve daha güvenli yürüyebil-
mesi gibi becerilerin kazanımıyla bağımsız bir 
yaşam sürmesi mümkün olabilmektedir.”

Beklemeye gerek yok
Eskiden geçerli olan “beyin pili için mutlaka 
yıllarca beklemek gerekir” anlayışının günü-
müzde yerini hastaya özel ve bilimsel verilere 
dayanan daha esnek bir yaklaşıma bıraktığını 
belirten Prof. Dr. Hüseyin Hayri Kertmen 
“Tanının net konulması ve ilaçlardan sağlanan fay-
danın azalması durumunda, uygun hastalarda beyin 
pili ameliyatı için artık yıllarca beklemek gerekmiyor. 
Ancak ameliyat kararı; nöroloji ve beyin cerrahisi 
başta olmak üzere deneyimli bir ekip tarafından, has-
tanın genel durumu, zihinsel ve psikolojik özellikleri 
de göz önünde bulundurularak verilmelidir.” diyor.

5 önemli yenilik
Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Kertmen 5 önemli yeniliği şöyle sıralıyor:
Günümüzde kullanılan yönlendirilebilir elekt-
rotlar sayesinde, tedavi etkinliği artarken, ko-
nuşma bozukluğu vb yan etkiler azalmaktadır. 
Akıllı (adaptif) beyin pili sistemleri sayesinde 
tedavi daha dengeli, daha kişiselleştirilmiş ve 
daha etkili olabilmektedir. 
Cerrahi tekniklerdeki gelişmeler sayesinde, 
ameliyat esnasında artık çoğu hastanın uya-

nık kalma zorunluluğu yoktur. 
Gelişmiş görüntüleme yöntemleri kullanılarak elektrotlar, 
hasta genel anestezi altındayken milimetrik doğrulukla 
hedef bölgeye yerleştirilebilmekte, bu da ameliyat süreci-
ni hasta açısından daha konforlu hale getirmektedir. 
Yeni nesil şarj edilebilir ve uzun ömürlü pil sistemle-
ri ile pil değişim sıklığı önemli ölçüde azalmıştır. 

GÜVEN Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hasta-
lıkları Bölümü’nden Uzman Dr. Selin Kuzu-
cu, çocuklarda öksürüğün çoğu zaman basit 

bir enfeksiyonla başladığını söyleyerek, “Başlayan 
bu öksürük genellikle birkaç hafta içinde geçmesi 
gerekir. Ancak öksürüğün 2-3 haftayı aşması, giderek 
şiddetlenmesi ya da nöbetler hâlinde gelmesi, altta 
yatan daha ciddi bir hastalığın habercisi olabilir. 
Bu nedenle ‘geçmeyen öksürük’ mutlaka ciddiye 
alınmalıdır. Geçmeyen öksürüğün en sık nedenleri 
arasında zatürre (pnömoni), astım ve bronşiolit yer 
alır. Bu hastalıkların her biri farklı bulgularla seyreder 
ve doğru tanı için dikkatli bir değerlendirme gerekir. 
Pnömoni, akciğer dokusunun enfeksiyonudur. Öksü-
rüğe genellikle ateş, halsizlik, iştahsızlık ve solunum 
sıkıntısı eşlik eder. Öksürüğün balgamlı hâle gelmesi, 
gece gündüz devam etmesi ve çocuğun genel duru-
munun bozulması zatürre açısından uyarıcıdır. Te-
davisi geciken olgularda öksürük haftalarca sürebilir” 
diye konuştu.

Kuru öksürük  astımı düşündürebilir
Astımın çocuklarda sık gözden kaçabildiğini belirten 
Dr. Kuzucu, “Astım, çocuklarda kronik ve tekrarla-
yan öksürüğün en sık nedenlerinden biridir. Özellikle 
gece artan egzersizle, soğuk havayla ya da alerjenlerle 
tetiklenen kuru öksürük, astımı düşündürmelidir. 
Bronşiolit ise daha çok iki yaş altındaki çocuklarda 
görülür ve genellikle viral enfeksiyonlara bağlıdır. 
Akut dönemde hırıltı ve solunum sıkıntısı ön plan-
dayken bazı çocuklarda enfeksiyon sonrası öksürük 
uzayabilir. Özellikle ağır bronşiolit geçiren bebekler, 
ilerleyen dönemde uzun süren öksürük ve hırıltı 
açısından yakından izlenmelidir. Son dönemde Tür-
kiye’de zatürre vakalarında artış olduğuna dair saha 
bildirimleri ve merkez verileri mevcuttur. Zatürre te-
davisinde antibiyotikler kullanılır. Tedaviyle öksürük 
hemen kesilmeyebilir ancak hastalığın ağırlaşması ve 
komplikasyonlar önlenir. En etkili korunma yolu ise 
aşı takvimine uygun aşılanmaktır. Eğer çocukta 2-3 
haftayı geçen öksürük, nöbetler hâlinde gelen şiddetli 
ataklar, nefes darlığı, morarma, kusma, beslenme 
güçlüğü ya da genel durumda belirgin bozulma varsa 
gecikmeden bir hekime başvurulmalıdır” dedi. DHA

Geçmeyen Geçmeyen 
ÖKSÜRÜĞE 
DIKKAT!
Çocuk  Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Selin 
Kuzucu, griple karıştırılabilen ve haftalarca süren 
‘geçmeyen öksürük’ konusunda aileleri uyardı. Dr. 
Kuzucu, öksürüğün 2-3 haftayı aşması, nöbetler 
hâlinde gelmesi ve kusma ya da morarma gibi 
bulguların eşlik etmesi durumunda bu durumun 
zatürre ile ilişkili olabileceğine dikkat çekti

SEMANUR 
POLAT

HABER

BU süreçte ortaya çıkan kuruluk, ger-
ginlik ve hassasiyet çoğu zaman geçici 
bir mevsim etkisi olarak görülüyor. 

Oysa kış mevsimi, cilt sağlığının en fazla özen 
gerektirdiği zaman dilimlerinden biri olarak 
gösteriliyor, doğru bakım alışkanlıkları ise bu 
dönemde cildi korumanın en etkili yolunu oluş-
turuyor. Memorial Göztepe Hastanesi Derma-
toloji Bölümü’nden Doç. Dr. Sümeyre Ertekin, 
kış aylarında cilt sağlığını korumanın yolları 
hakkında bilgi verdi.

Cilt için neden zorlayıcı?
Kış ayları, cildin doğal dengesinin en kolay 
bozulduğu dönemlerin başında gelir. Hava 
sıcaklığının düşmesiyle birlikte dış ortamın nem 
oranı azalır; iç mekanlarda kullanılan kalorifer 
ve ısıtma sistemleri ise havayı daha da kurutur. 
Bu durum cilt yüzeyinden su kaybını artırarak 
cildin savunma mekanizmalarını zayıflatır. 
Sonuç olarak kuruluk, gerginlik, kızarıklık ve 
kaşıntı gibi şikâyetler sık görülmeye başlar.

Nem kaybı ve cilt ba-
riyerinin zayıflaması
Soğuk havanın daha 
az nem tutması, tran-
sepidermal su kaybının 
(TEWL) belirgin biçimde 
artmasına neden olur. Ar-
tan su kaybı ile birlikte cildi 
dış etkenlere karşı koruyan 
doğal lipid bariyer incelir. 

En sık görülen cilt sorunları
Kış mevsiminde dermatoloji poliklinik-
lerine başvuruların büyük bir kısmını cilt ku-
ruluğu ve buna bağlı gelişen kuruluk egzaması 
oluşturur. Özellikle sık el yıkamaya bağlı geli-
şen irritan kontakt dermatit (el egzaması), kış 
aylarında en yaygın şikâyetler arasındadır.

Kış aylarında cilt sağlığı için 9 öneri
Duş ve banyolarda çok sıcak su yerine ılık su 
tercih edin, süreyi 5-10 dakika ile sınırlayın.

Sert lif, kese ile cildi ovalamaktan 
kaçının.

Parfümsüz, boyasız ve cilt 
pH’ına uygun nazik te-

mizleyiciler kullanın.
Duş sonrası cildi hav-
luyla ovalamadan, 
hafif nemli kalacak 
şekilde tamponlama 
hareketiyle kurulayın.
Duştan hemen sonra, 

ilk 3 dakika içinde cilt 
tipine göre su ya da yağ 

bazlı bir nemlendiriciyi 
tüm vücuda uygulayın.

Giyinmeden önce nemlendiri-
cinin cilt tarafından emilmesi için 

birkaç dakika bekleyin.
Soğuk havalarda dışarı çıkarken mutlaka eldi-
ven kullanarak ellerinizi koruyun.
Yün ve naylon gibi tahriş edici kumaşlar yerine 
pamuklu ve yumuşak dokulu giysiler tercih 
edin.
Şiddetli kuruluk veya egzaması olan kişilerde 
iç ortam nemini yüzde 30-60 arasında tutmak 
cildi rahatlatır.

Cildiniz için 9 öneriCildiniz için 9 öneri

Toplumda genellikle “titreme hastalığı” olarak Toplumda genellikle “titreme hastalığı” olarak 
bilinen Parkinson hastalığı, son yıllarda gi-bilinen Parkinson hastalığı, son yıllarda gi-
derek yaygınlaşıyor. Acıbadem Maslak Hasta-derek yaygınlaşıyor. Acıbadem Maslak Hasta-
nesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. nesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Hüseyin Hayri Kertmen “Son yıllarda yapılan Hüseyin Hayri Kertmen “Son yıllarda yapılan 
gözlemler, tanısı genellikle 50–55 yaş civarın-gözlemler, tanısı genellikle 50–55 yaş civarın-
da konulan hastalığın daha genç yaşlarda da da konulan hastalığın daha genç yaşlarda da 
ortaya çıktığını göstermektedir” diyorortaya çıktığını göstermektedir” diyor

Hüseyin 
Hayri 

Kertmen

CANAN 
AKTAŞ

HABER



YANGIN, saat 07.00 sıralarında İslam-
bey Mahallesi Bülbül Yuvası Sokak’ta 
bulunan gecekonduda çıktı. Kısa sürede 

büyüyen yangın gecekondunun bitişiğindeki baş-
ka bir gecekonduya da sıçradı. İhbar üzerine olay 
yerine çok sayıda itfaiye, sağlık ve polis ekibi sevk 
edildi. İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle yangının 
çevredeki evlere sıçraması engellenirken gece-
konduda bulunan mutfak tüplerinin de patladığı 
öğrenildi. İtfaiye ekipleri tarafından söndürülen 
yangında ayağında sakatlığı bulunduğu için gece-
kondudan çıkamadığı öğrenilen bir kişi hayatını 
kaybetti. Alevlerin sıçradığı diğer gecekonduda 
dumandan etkilenen Fatma Balcı’yı ekipler kur-
tardı. Balcı’ya ilk müdahaleyi sağlık ekipleri olay 
yerinde yaptı.

Olay yeri ekibi geldi 
Olay yeri inceleme ekipleri ve savcının inceleme-
lerinin ardından, hayatını kaybeden kişinin Eray 
Yavaş olduğu öğrenildi. Yavaş’ın cenazesi ekipler 

tarafından ambulansa 
alınarak Adli Tıp Kuru-
mu Morgu’na kaldırıldı.

Patlama sesine 
koştular
Harun Ali Babalar, 
“Yangının nasıl çıktığı 
hakkında pek bir bilgi-
miz yok. Muhtemelen 
çay demlerken tüpü 
açık unutmuş olabilir. Sabah 06.45 saatlerinde 
patlama sesine uyanıp koştuk. Geldiğimde içeriye 
girme şansımız yoktu. İtfaiye ve sağlık ekipleri 
arandı. Sonuç bu şekilde çok uğraştık ama ol-
madı. Dumandan etkilenen bir kişi hastaneye 
kaldırıldı. Bir kişi de öldü. İki gecekondu hasar 
aldı. 18 yıldır buradayız. Ölen kişiyi yakından 
tanırdık” dedi. Melih Akpınar, “Ablam saat 06.45 
gibi beni aradı ev yanıyor diye. Ben de o an bir 
korkuyla çıktım. Ev baya alev almıştı. Kurtarmak 

için gittiğimde, ilk kapı kırıktı ikinci kapıyı kırıp 
içeri girdiğimde kimsenin olmadığını gördüm. O 
can havliyle arka tarafa kaçmış. İnsanlık görevi-
mizi yapmaya çalıştık ama olmadı kurtaramadık. 
Zaten kapıdan çıkarken tüpün de patlaması ve 
alevlerin yükselmesiyle beraber daha da bir şey 
yapamadım. İtfaiyeler yetişti elinden geleni yap-
tılar. İlk girdiğimde alevler aşırı abartılacak kadar 
değildi. Arka tarafta tuvalet gibi bir odası varmış 
orada can verdi. Elektrik ve gaz yoktu. Büyük bir 
ihtimalle tüpten dolayı çıktı yangın” dedi. DHA

Bir ailenin acısı!
Kuruçeşme açıklarında deniz temizliği sırasında cesedi bulunan Rus yüzücü Nikolai Sve-
chnikov’un annesi Ogalina Svechnikova, babası ve akrabaları cenazeyi almak için Adli Tıp 
Kurumu’na geldi. Ailenin, işlemlerin ardından cenazeyi ülkelerine götüreceği öğrenildi

BAHÇELIEV-
LER Kocasinan 
Mahallesi’nde 15 

Ocak saat 19.00 sıraların-
da meydana gelen olayda 
yüzündeki cerrahi maskeyle 
bir kuyumcuya selam ve-
rerek giren şüpheli, kasada 
bulunan kişiden vitrindeki 
altınları çantaya doldurma-
sını istedi. Silah tehdidi ile 
bilezikleri çantaya doldur-
tan şüpheli yaya olarak olay 
yerinden ayrıldı. Gasp Büro 
Amirliği tarafından olayla 
ilgili başlatılan çalışmada 
polis olay yeri ve çevresin-
deki kameraları incelemeye 
aldı. Yüzlerce saat görüntü 
incelemesi sırasında şüphe-
linin bir süre yolda sakince 
yürüdükten sonra met-

robüse bindiği belirlendi. 
Güvenlik kamera görüntü-
leri incelenerek sürdürülen 
takip sonucunda şüphelinin 
Esenyurt’ta oturduğu ev 
tespit edildi. Eve yapılan 
baskında şüpheli Hüseyin 
A. (49) gözaltına alındı. 
Şüphelinin evinde ve çalıştı-
ğı tekstil firmasında yapılan 
aramada olayda kullandığı 
silah ve gasbettiği altın 
ziynet eşyaları bulundu.

Tutuklandı 
Gasp Büro Amirliğinde 
işlemleri yapılan Hüseyin 
A.’nın mali durumu kötü 
olduğu için soygun yaptığı-
nı söylediği öğrenildi. Şüp-
heli işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. DHA

Hırsız kuyumcu Hırsız kuyumcu 
TUTUKLANDITUTUKLANDI

Katillere af yok
Kadıköy’de, Mattia Ahmet Minguzzi(15)’nin 
bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin tutuklu 
olan B.B. ve U.B’ye 'çocuğa karşı kasten 
öldürme' suçundan verilen 24'er yıl hapis 
cezası İstanbul Bölge Adliye Mahkmesi 1. 
Ceza Dairesi tarafından onandı

Bahçelievler’de selam vererek girdiği kuyumcuda soygun yapan şüpheli 
olayda kullandığı silahla birlikte yakalandı. Şüphelinin gasbettiği altın-
lar ev ve iş yerinde yapılan aramada ele geçirildi. Maddi durumu kötü 
olduğu için soygun yaptığını söyleyen şüphelinin olaydan sonra metro-
büsle kaçtığı tespit edildi. Şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi

Yangın 1 can aldıYangın 1 can aldı
Eyüpsultan’da gecekonduda çıkan yangın bitişiğindeki başka 
bir gecekonduya sıçradı. İtfaiye ekipleri tarafından söndürü-
len yangında bir kişi ölürken bir kişide dumandan etkilendi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

TÜRKIYE Milli Olimpiyat 
Komitesi (TMOK) tarafın-
dan geçen yıl Ağustos ayında 

37’ncisi düzenlenen Boğaziçi Kıtala-
rarası Yüzme Yarışı’na katılan Rus 
yüzücü Nikolai Svechnikov, İstanbul 
Boğazı’nda kaybolmuştu. Beşiktaş Ku-
ruçeşme açıklarında denizde temizlik 
yapan ekipler, bir erkek cesedi görünce 
durumu polise bildirdi. İhbar üzerine 
Deniz Liman Şube Müdürlüğü ekipleri 
cesedi denizden çıkardı. Vücut bütün-

lüğü bozulmuş halde çıkarıldığı öğre-
nilen ceset, kapsamlı otopsi için Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Rus 
yüzücünün annesi Ogalina Svechniko-
va ve babanın verdiği DNA testinden 
sonra cesedin Nikolai Svechnikov’a ait 
olduğu belirtildi. Dün DNA testinin 
sonuçlanmasının ardından aile bugün 
tekrar Adli Tıp Kurumu’na gelerek 
cenazeyi görüp, teşhis etti. Cenazenin 
işlemlerin ardından ülkesine götürüle-
ceği öğrenildi.

Tanınmayacak şekildeydi
Rus yüzücünün eşinin akrabası Ayla 
Karaman, “Annenin konuşacak hali 
yok. Resmi işlemlerden sonra cesedi 
gördük. Tanınmayacak şekildeydi. 
Dövme olayı yok, kim bu haberi 
çıkarttıysa doğru değildir. Sonra da 
cesedin yanında bulunduk. Şu anda 
cenaze ve transfer evraklarını yetiş-
tirmemiz gerekiyor. Şimdi de teslim 
edebilirler ama biz şu an hiçbir şeye 
yetişemiyoruz” dedi. DHA

Sadettin Saran’ın, dijital platformlarında yayınlanan futbol maçlarında yasa dışı bahis siteleri-
nin reklamı yapılmasına ilişkin 3 yıla kadar hapis cezası istemiyle yargılandığı davanın duruş-
ması başladı. Savunma yapan Saran “Bizim hiçbir şekilde yasa dışı bahisi özendirmek gibi bir 
faaliyetimiz ya da kastımız yoktur. Bizim dışarıdan sinyale dokunma şansımız yoktur” dedi

SARAN HAKSARAN HAKİİMM  
KARKARŞŞISINA ÇIKTIISINA ÇIKTI
Sadettin Saran’ın, dijital plat-

formlarında yayınlanan futbol 
maçlarında yasa dışı bahis 

sitelerinin reklamı yapılmasına ilişkin, 
‘Kişileri, reklam vermek ve sair surette 
spor müsabakalarına dayalı sabit ihti-
malli veya müşterek bahis ya da şans 
oyunlarını oynamaya teşvik etmek’ 
suçundan 1’er yıldan 3’er yıla kadar 
hapis cezası istemiyle yargılandığı 
davanın duruşması, bugün İstanbul 
Adliyesi 23. Asliye Ceza Mahkeme-
si’nde görüldü. Duruşmaya tutuksuz 
sanıklar Yönetim Kurulu Başkanı 
Steven Sadettin Saran, Başkan Vekili 
Alan Kenan Saran, Genel Müdür ve 
Sorumlu Müdür Azade Zeynep Hak-
sal ile futbol yayın organizasyonundan 
sorumlu Genel Müdür Emre Eren ve 
avukatları katıldı.

Yasa dışı bir şeyimiz yok
Duruşmada aylık gelirinin 5 milyon 
lira olduğunu belirten Saran, sa-
vunmasında, ‘Ben Saran Onursal 
Başkanı ve kurucusuyum. Yaptığımız işlerden 
bir tanesi, esas işimiz olan spor yayıncılığıdır. 
Yurt dışından spor yayınları getiriyoruz. Sadece 
Türkiye’deki değil, yurt dışındaki yayınları da 
kanallarımızda yayımlıyoruz. Ağırlıklı olarak 
spor müsabakalarına ilişkin yayınlar yapıyoruz. 
Bizim hiçbir şekilde yasa dışı bahisi özendirmek 
gibi bir faaliyetimiz ya da kastımız yoktur. Bizim 
dışarıdan sinyale dokunma şansımız yoktur. 
Bazı yayınları yurt dışından getiriyoruz. Örneğin 
bir futbol maçı gibi; biz bu yayının içerisinde 
konulmuş olan reklamlara müdahale edemi-
yoruz. Yurt dışından nasıl geliyorsa, biz de o 
şekilde yayımlıyoruz’ dedi.

Kaygılarımızı çok net anlattık
Hakimin, ‘Yayıncı olarak yayına müdahale ede-
bilme şansınız var mı?’ sorusu üzerine Saran, 
‘Bu çok komplike bir durumdur, yapılabilir bir 

şey değildir. Sinyali bozar ve maç izlenemez 
hale gelir. Blurlama yapmak da mümkün değil-
dir. Örnek verecek olursam, koşan bir futbolcu 
da blurlanır. Biz, hakkımızda soruşturma açıl-
madan önce bile yayıncılara ‘temiz sinyal’ şek-
linde yayın vermeleri için uyarılarda bulunduk. 
Senelerdir bu iş böyledir; hakkımızda soruştur-
ma açılmadan önce zaten bu girişime girmiştik. 
‘Herkes zaten böyle yayınlıyor’ demedik. Hatta 
daha sonradan bir sonuca varamayınca, İtalya 
ve İspanya liglerindeki maçları sözleşmeye ve 
cezai şartlara aykırı olmasına rağmen yayından 
kaldırdık. Türkiye’de hiçbir yayıncı bunu yap-
madı. Hatta ben ve kardeşim UEFA Başkanı’yla 
görüşüp bu konuyu konuştuk, kaygılarımızı 
anlattık. Daha sonra kendisi de bu konuyu 
Cumhurbaşkanı’yla görüştüğünü söyledi. Ben 
devlet memuru çocuğuyum, dişimle tırnağımla 
bu yerlere geldim. Böyle bir suçla suçlanmam 
hayatın olağan akışına aykırıdır. Biz reklam 

üreten ya da yerleştiren taraf değiliz. Bu nedenle 
ben ve arkadaşlarımın beraatini talep ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

Canlı yayına müdahale etmeyiz
Kenan Saran ise savunmasında aylık gelirinin 4 
milyon TL olduğunu belirterek, “Ben yönetim 
kurulu üyesi olarak şirketin yurt dışındaki ya-
yınlarının pazarlıklarını ve sözleşmelerini yapan 
kişiyim. Saha içindeki fiziksel pano reklamları, 
maçın oynandığı ülkenin reklam ve liglerine 
aittir. Biz sadece futbol müsabakasının yayın 
hakkını satın alıyoruz; diğer hususlarla ilgili 
sözleşmede bir şey geçmez. Son yayıncı olarak 
bizim canlı yayına müdahale etme hakkımız 
yoktur. Abim Sadettin Saran’ın da dediği gibi, 
bunun önüne geçmek için UEFA Başkanı’yla 
bile görüştük. Hatta ben bizzat Madrid’e gittim. 
Görüşmeler sonucunda sanal reklamı durdura-
bildik” dedi. DHA

İSTANBUL Bölge 
Adliye Mahkemesi 
1. Ceza Dairesi, 

tutuklu B.B. ve U.B’ye Anado-
lu 2. Çocuk Ağır Ceza Mahke-
mesi tarafından ‘çocuğa karşı 
kasten öldürme” suçundan 
verilen 24’er yıl hapis ce-
zasını inceledi. Daire, B.B. 
ve U.B’ye verilen 24’er yıllık 
hapis cezasını hukuka uygun 
buldu. İstinaf başvurularının 
ayrı ayrı esastan reddini 
kararlaştırdı. M.A.D. ve A.Ö. 
hakkında verilen beraat ka-
rarlarını uygun bulan daire, 
‘nitelikli kasten öldürme’ 
suçundan üst hadden ce-
zalandırılmaları gerektiğine 
ilişkin istinaf nedenlerini de 
yerinde görmeyerek esastan 
reddetti.

Davanın geçmişi
Kadıköy Hasanpaşa’daki 
tarihi salı pazarına 24 Ocak’ta 
kaykay malzemesi almaya 
giden Mattia Ahmet Minguzi, 
U.B. (15) ve B.B. (15) ile 
aralarında geçen konuşmanın 
ardından B.B. Minguzzi’yi 

ittirdiği iddianamede aktarıl-
dı. B.B, Minguzzi’nin tekrar 
karşısına çıkarak yumruk 
attığı, şüpheli elindeki bıçakla 
Minguzzi’yi vücudunun farklı 
bölgelerinden yaraladığı 
belirtildi. U.B.’nin de yere 
düşen Minguzzi’ye tekme 
attığı çevredeki vatandaşların 
müdahalesinin ardından kaç-
tıkları kaydedildi. Hastaneye 
kaldırılan Minguzzi’nin 17 
gün sonra 9 Şubat’ta hayatını 
kaybettiği ifade edildi. 21 
Ekim’de görülen karar duruş-
masında, mahkeme heyeti, 
tutuklu sanıklar B.B. ve U.
B.’yi, ‘Çocuğu kasten öldür-
me’ suçundan ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezasına çarp-
tırdı. Mahkeme, yasal koşul 
oluşmadığından sanıkların 
en üst hadden 24 yıl hapis 
cezasıyla cezalandırılmasına 
hükmetti; cezalarda indirim 
uygulanmadı. Mahkeme, 
diğer tutuklu sanıklar M.A.D. 
ve A.Ö.’nün ‘Çocuğu kasten 
öldürmek suçuna yardım’ dan 
beraatlerine karar verip tahli-
yelerine hükmetti. DHA

İDDİANAMEDEN İDDİANAMEDEN 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca 
hazırlanan iddianamede, Saran ile 
bazı şüphelilerin, ‘Saran İnternet 
Televizyon Yayıncılık A.Ş.’ bünyesin-
de hizmet veren ‘S SPORT’ internet 

yayın platformunda yayınlanan futbol 
müsabakalarında yasa dışı bahis rek-
lamları yaptıkları iddiasıyla, ‘kişileri, 
reklam vermek ve sair surette spor 
müsabakalarına dayalı sabit ihtimalli 

veya müşterek bahis ya da şans 
oyunlarını oynamaya teşvik etmek’ 
suçundan 1’er yıldan 3’er yıla kadar 
hapis ve 3 bin güne kadar adli para 
cezasıyla cezalandırılmaları istendi.
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B eşiktaş’ta gezerken eski, salaş bir fı-
rına girdiniz. İçeride sıcacık simitler,
ekmekler, kuru pastalar derken o mis

kokuların arasında iştahınız iyice açıldı. Alış-
verişinizi yaptınız, dışarı çıkarken adı neymiş
bu fırının derken kafanızı kaldırdınız ve koca-
man harflerle yazan o yazıyı gördünüz. 

Yedi sekiz hasan paşa fırını.

E peki kimdir bu Yedi Sekiz Hasan
Paşa?Hasan, Osmanlı’nın tozlu sayfaların-
dan çıkan bir figür.Yedi Sekiz ise bir çocuk
tekerlemesi değil ya da belki de biraz öyle,
çünkü paşanın lakabı tam da o naif, halk
arasında dolaşan rivayetlerden doğmuş.
Ama gelin, bu hikayeyi sıradan bir biyografi
olmaktan çıkarıp, günümüzün “eğitim şart”

tartışmalarına bağlayalım. Zira Hasan Paşa,
demirci çıraklığından mareşalliğe uzanan
yolculuğuyla, diplomanın değil, cesaretin ve
sadakatin ne kadar güçlü bir merdiven olabi-
leceğini gösteriyor. Hem de imzası sadece iki
rakamdan ibaretken!1831 yılında Çorum’un
Kuşsaray köyünde dünyaya gelen Hasan
Paşa, babasının demirci dükkanında büyü-
müş bir Anadolu çocuğu. Okuma yazması sı-
nırlı bazı kaynaklara göre medrese eğitimi
almış olsa da, asıl ünü imzasından geliyor.
Arapça “yedi” (٧) ve “sekiz” (٨) rakamla-
rını birleştirerek attığı imza, ona “Yedi
Sekiz” lakabını kazandırmış. Düşünün, bu-
günün bürokratik dünyasında CV’siz iş baş-
vurusu yapmak gibi, ama o dönemde bu,
paşanın sadeliğini ve halktan kopmadığını

simgeliyor. Paşa, askerlik için
İstanbul’a gelmiş ve Kırım Savaşı’nda
(1853-1856) gösterdiği kahramanlıklarla
dikkat çekmiş. Dönüşte çavuş olmuş, sonra
hac seferinde bir gemiyi batmaktan kurtara-
rak Sultan Abdülmecit’ten teğmenlik payesi
almış.

Ama asıl şöhreti, II. Abdülhamit dönemine
denk geliyor. 1878’de Ali Suavi’nin Çırağan
Sarayı baskınında, paşa eline geçirdiği bir so-
payla isyancıları püskürtmüş ve sultanı kur-
tarmış. Bu olay, ona paşalık unvanını getirmiş
hem de sopalı bir kahramanlık! Düşünün, bu-
günün güvenlik kameraları ve protokolleri ye-

rine, saf cesaret. Ardından 93 Har-
bi’nde (1877-1878) Kafkas cephe-
sinde önemli zaferlere imza atmış.
Çorum’a olan sevgisini de unutma-
mış: 1894’te ilçeleri sancağa bağ-
lamış ve 27,5 metre yüksekliğinde
bir saat kulesi yaptırmış. Bu kule
hala Çorum’da ayakta, zamanı ha-
tırlatıyor bize. 

Şimdi gelelim benzersiz kısma:
Hasan Paşa’nın hikayesi, günümüz
Türkiye’sinde “eğitim eşitsizliği”
tartışmalarına ışık tutuyor. Okuma yazması
zayıf bir adam, nasıl olur da II. Abdülha-
mit’in en güvendiği ikinci kişi olur? Cevap
basit: Sadakat ve pratik zeka. Rivayetlere
göre, Ramazan’da içki içenleri dövüp “Allah
ıslah etsin” diyerek bırakırmış bir nevi halk
polisi. Ama bu, onun katı bir figür olduğunu
göstermez; aksine, Osmanlı’nın son dönemin-

deki kaosunda, güvenilirlik her şeyden değer-
liymiş. 

Ne yazık ki, 23 Ocak 1905’te İstanbul’da
vefat etmiş, mezarı Beşiktaş’taki Yahya
Efendi Külliyesi’nde. Geride bıraktığı miras?
Çorum’da Başıbüyük soyadıyla yaşayan to-
runları ve o saat kulesi. Belki de en büyük
dersi: İmza atmak önemli, ama asıl önemli
olan, hayatın defterine bıraktığın iz.

Yedi Sekiz Hasan Paşa

A vcılar Belediyesi, “Yeni Bir Sen” pro-
jesi kapsamında eğitimleri kadın va-
tandaşların ayağına götürerek

mahallelerde erişilebilir öğrenme alanları
oluşturdu.Proje çerçevesinde dijital pazarla-
maya giriş, sosyal medya fotoğrafçılığı ve diji-
tal tasarım alanlarında eğitimler düzenlendi.
Bu eğitimlerle katılımcıların dijital beceriler kazan-
ması, üretkenliklerini artırması ve dijital dünyada
daha aktif yer almaları hedeflendi.

Dijital beceriler güçleniyor

Proje kapsamında mahallelerde gerçekleştirilen
eğitimlerden bugüne kadar toplam 650’ye yakın
kadın faydalandı. Avcılar Belediyesi, yürütülen
eğitimlerle kadınların dijital alandaki bilgi ve bece-

rilerini artırarak sosyal ve ekonomik hayata
daha güçlü katılımlarını desteklemeyi amaçlı-
yor. Eğitimlerin, kadınların üretkenliğini artır-
masının yanı sıra dijital dünyada daha
görünür olmalarına katkı sunması 
hedefleniyor.

Kadınlar eşitlikle güçleniyor

“Yeni Bir Sen” projesi, Avcılar Belediyesi’nin fırsat
eşitliğini merkeze alan sosyal belediyecilik anlayı-
şının somut bir örneği olarak hayata geçirildi.
Eğitimlerin mahalle ölçeğinde ve ücretsiz olarak
sunulmasıyla; yaş, eğitim düzeyi ya da ekonomik
koşullar fark etmeksizin tüm kadınların dijital bil-
giye erişimi mümkün hale getirildi. Bu yaklaşım,
kadınların dijital dünyaya katılımında karşılaştık-

ları yapısal engelleri azaltmayı ve herkes için adil,
erişilebilir ve kapsayıcı bir öğrenme ortamı oluş-
turmayı hedefliyor.

Kapsayıcı bir eğitim modeli

Yeni Bir Sen” projesi; sürdürülebilirlik, dijital dö-
nüşüm, kapsayıcı büyüme ve sosyal dayanıklılık
odağında oluşturulan eğitim içerikleriyle dikkat
çekiyor. Avcılar Belediyesi, bu yaklaşım doğrultu-
sunda her bireyin bulunduğu yerden başlayarak
bilgiye ulaşabilmesini ve dijital hayata katılımını
artırmayı hedeflerken, fırsat eşitliğini güçlendiren
kapsayıcı bir eğitim modeli sunuyor. Habitat Der-
neği işbirliğiyle yürütülen projenin, ilerleyen sü-
reçte farklı paydaşların da katkısıyla genişletilmesi
planlanıyor.

Ahmetberkeyuksel@gmail.com

Berke YÜKSEL
www.damgagazetesi.com

YENI BIR SEN
MUMKUN!

Kaçak çatı katını yıktılar
Şişli Belediyesi, İnönü Mahallesi’nde bir otelin çatı katında mevzuata aykırı şekilde inşa edilen ve kamuoyunda tepkilere
yol açan kaçak yapıya ilişkin son noktayı koydu. Daha önce mühürlenen kaçak yapı, Şişli Belediyesi ekiplerince yıkıldı

ŞiŞli Belediyesi, ilçe gene-
linde mevzuata aykırı yapı-
laşmaya karşı kararlılıkla

yürüttüğü denetim ve uygulamalarını
sürdürüyor. Yapı Kontrol Müdürlüğü
tarafından yapılan incelemelerde İnönü
Mahallesi, 610 ada ve 24 parselde yer
alan bir otelin çatı katında izinsiz olarak duvarla-
rın ve çatı örtüsünün tamamen kaldırıldığı; çatı
eğiminin yükseltilerek çelik konstrüksiyonla yeni
bir inşaata başlandığını tespit edildi. Denetimler
sonucunda ‘3194 Sayılı İmar Kanunu’ kapsa-
mında iki kez Yapı Tatil Tutanağı düzenlenen söz
konusu kaçak yapı, zabıta ekipleri tarafından
mühürlendi.

Şişli yıkım kararı aldı

Otelin çatı katındaki kaçak inşaat ile ilgili Şişli
Belediye Encümeni tarafından yıkım kararı
alındı. Otelin çatı katında mevzuata aykırı şe-
kilde yapılan inşaatın yıkımı Şişli Belediyesi ekip-
lerince geçen hafta sonu gerçekleştirildi.

Denetimler sürüyor 

Öte yandan Yapı Kontrol, Fen İşleri ve Zabıta
Müdürlüğü ekipleri arasında düzenli koordinas-
yon ile yürütülen denetimlerle ilçe genelinde tes-
pit edilen kaçak yapıların yıkım işlemleri, planlı
ve periyodik bir şekilde önümüzdeki dönemde
de devam edecek 

GÜRAY
VAROL

HABER

YAKUP 
TEZCAN

HABER

Arnavutköy
rahatlayacak
Arnavutköy’ün en yoğun kullanılan ulaşım güzergâhlarından biri olan
Hadımköy–Arnavutköy Yolu, TOKİ iş birliğiyle modern ve kesintisiz bir
duble yol haline getiriliyor. Uzun süredir artan nüfus, sanayi bölgeleri
ve yoğun işçi trafiği nedeniyle ciddi bir yük taşıyan güzergâhta,
kapsamlı bir ulaşım yatırımı için hazırlıklar tamamlandı

MEvcut durumda 1
gidiş–1 geliş olarak hizmet
veren yolun, ihtiyaçlara

cevap vermekte yetersiz kalması üze-
rine proje çalışmaları sonuçlandırıldı.
Proje kapsamında Hadımköy–Arna-
vutköy hattı, modern yol standartla-
rına uygun şekilde yeniden
düzenlenecek. Yapılacak çalışmalarla
birlikte güzergâh boyunca 3 hemze-
min kavşak, 5 köprü ve 2 alt geçit inşa
edilecek. Kritik noktalar, modern mü-
hendislik çözümleriyle ele alınarak
kavşaklardaki bekleme sürelerinin az-
altılması, geçiş güvenliğinin artırılması
ve trafik akışının kesintisiz hale getiril-
mesi amaçlanıyor. Arnavutköy Bele-
diye Başkanı Mustafa Candaroğlu,

Hadımköy–Arnavutköy yolunun ilçe-
nin en yoğun kullanılan ulaşım aksla-
rından biri olduğuna dikkat çekerek,
projenin TOKİ iş birliğiyle hayata ge-
çirileceğini, ihalesinin yaklaşık bir ay
içinde yapılmasının planlandığını ve
ihale sürecinin ardından saha çalış-
malarına başlanacağını ifade etti.
Özellikle yoğun işçi trafiğinin yaşan-
dığı saatlerde oluşan sıkışıklığın
önemli ölçüde azaltılması hedeflenen
proje ile Hadımköy–Arnavutköy hat-
tında ulaşımın daha hızlı, güvenli ve
konforlu hale gelmesi bekleniyor. Ça-
lışmaların tamamlanmasıyla birlikte
bölge trafiğinde kalıcı bir rahatlama
sağlanması öngörülüyor. 
HABER MERKEZİ

Yönetim Kurul'umuz 16 Ocak 2026 tarih ve 95 sayılı toplantısında vakfımızın 2026 yılı
Olağan Mütevelli Heyet toplantısının aşağıda belirtilen gündemi görüşmek üzere 7
Şubat 2026 tarihinde saat 14:00'da Yeni Mahalle, Mehmet Silivrili Caddesi No: 38 Si-
livri İstanbul adresinde yapılmasına, birinci toplantıda çoğunluk sağlanmadığı taktirde
ikinci toplantı 21 Şubat 2026 tarihinde aynı yerde ve saatte yapılması kararı alınmıştır.
Toplantıya katılımınız önemle rica olunur. 

FİKRİYE BALCI
BAŞKAN 

Olağan Mütevelli Heyet Toplantı Gündemi:
1- Açılış yoklama, divan teşekkülü
2- Yönetim Kurulu 2025 yılı Faaliyet Raporu sunulması
3- Denetim Kurulu 2025 yılı raporu sunulması
4- Yönetim ve Denetim Kurulları'nın ibra edilmesi
5-2025 yılı bilanço ve gelir hesaplarının sunulması ve oylanması
6-Görev süresi dolan 3 (üç) üyenin yeniden değerlendirilmesi
7-Yönetim, Denetim Kurulu asil ve yedek üyelerinin seçilmesi
8-Dilek, temenniler ve kapanış

BALCI VAKFI’NDAN DUYURU

ZAYİ İLANI
Ehliyetimi kaybettim. Hükümsüzdür. Gürkan ÇAKIR.

Esenler'in radyocuları
Esenler Belediyesi tarafından her yıl 13 Şubat Dünya Radyo
Günü’ne özel olarak düzenlenen Radyonun Yıldızları Halk Oylaması
bu yıl da başladı. Radyo dünyasının en iyilerinin belirlendiği 
organizasyon, bu yıl da dinleyicilerin oylarıyla şekillenecek

EsEnlEr Belediyesi, bu
yıl da yılın en iyi radyo
programcıları, spikerleri,

sanatçıları ve radyo frekanslarının
belirleneceği Radyonun Yıldızları
Halk Oylaması’nı gerçekleştiriyor. 1
ay sürecek halk oylaması boyunca
24 farklı kategoride dinleyiciler en
iyiler için oy kullanacak. Oylamalar,
radyonunyildizlari.net adresinden
yapılabilecek. Oylama sürecinin ar-
dından kazanan isimler, 15 Şubat’ta
düzenlenecek Radyonun Yıldızları
Ödül Gecesinde açıklanacak. Geçti-
ğimiz yıl 35 bin oyun kullanıldığı or-

ganizasyonun, bu yıl da büyük ilgi
görmesi bekleniyor. Radyo dünyası-
nın sevilen ve tanınmış isimleri, bu
yıl da Radyonun Yıldızları sahne-
sinde yer almaya devam edecek.
Oylamaya katılmak isteyen vatan-
daşlar, Radyonun Yıldızları resmi
internet sitesi üzerinden oylarını kul-
lanabiliyor. Oylama yalnızca Tür-
kiye ile sınırlı kalmayıp yurt dışında
yaşayan vatandaşları da kapsıyor.
Yurt dışındaki dinleyiciler de favori
sanatçıları, radyocuları, radyo haber
spikerlerini ve sevdikleri frekansları
destekleyebiliyor.

Eğitimlerin mahalle ölçeğinde ve ücretsiz
olarak sunulmasıyla; yaş, eğitim düzeyi
ya da ekonomik koşullar fark etmeksizin

tüm kadınların dijital bilgiye erişimi
mümkün hale getirildi. 



serhatozturk81@gmail.com

Serhat ÖZTÜRK
TERS KÖŞE 
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Ç ubuklu – İstinye arabalı vapuru, AK Partili
İBB yönetimi döneminde 21 Mart 2017 tari-
hinde hizmete alındı. Yani ortada yıllar önce

kapanmış, unutulmuş bir hat yok. Bu hat çalışıyordu,
işliyordu ve Beykoz halkının gerçek bir ihtiyacına
cevap veriyordu. Ancak 31 Temmuz 2025 itibarıyla,
CHP yönetimindeki İstanbul Büyükşehir Belediyesi
tarafından kapatıldı. Aradan çok zaman geçmedi.
Hafızalar taze, mağduriyet güncel, Beykoz trafiği ise
her geçen gün daha da içinden çıkılmaz bir hâl alıyor.
Buna rağmen Beykoz halkına hâlâ net, açık ve tatmin
edici bir açıklama yapılmış değil. Son olarak CHP
Beykoz İlçe Başkanı Aydın Düzgün’ün, İBB Başkan-
vekili Nuri Aslan ile yaptığı görüşmeye dair açıklama-
lar kamuoyuna yansıdı.

“Gemi bulmak zor”, “Yurt dışında engeller var”,
“Türkiye’deki vapurlar devredildi” gibi gerekçeler sı-
ralandı. Ama Beykozlu vatandaşın aklındaki soru
hâlâ cevapsız: Çalışan bir hizmet neden durduruldu?
İstanbul gibi bir metropol, iki tane arabalı feribotu
gerçekten bulamıyor mu? İBB gibi devasa bütçelere,
geniş yetkilere ve büyük kaynaklara sahip bir beledi-
yeyi yönetip iki arabalı feribot bulamıyorsanız, vay İs-
tanbullunun haline, vay… Sorun gerçekten gemi
bulamamaksa bu bir yönetim krizidir. Yok eğer gemi
var da tercih yoksa, o zaman mesele çok daha ciddi-
dir. Beykoz halkı bu hattın ne kadar hayati olduğunu
çok iyi biliyor.

Trafiği rahatlatıyordu, zaman kazandırıyordu, eko-
nomik bir çözümdü. Kaldırılmasıyla birlikte Beykoz,
ulaşım açısından adeta yalnız bırakıldı. Bugün
“çözüm arıyoruz” deniyor ama dün alınan kararın
gerekçesi hâlâ açıklanmıyor. Burada asıl konuşulması
gereken konu şudur: Bu karar zorunluluktan mı
alındı, yoksa bilinçli bir tercih miydi? Eğer zorunlu-
luktan alındıysa;

– Teknik raporları,
– Ekonomik gerekçeleri,
– Hukuki dayanakları
Beykoz halkıyla açıkça paylaşın.
Eğer bilinçli bir tercihti ise; Bu tercihin arkasın-

daki gerekçeleri de şeffaf bir şekilde açıklayın.
Vatandaşa hizmet eden bir projeyi hayata geçiren

AK Parti dönemindeki İBB yönetimi olmuştu. Ne hik-
metse, CHP’li belediye yönetimi bu hizmeti sürdüre-
mez hâle geldi. Beykoz halkının sormaya hakkı olan
çok net bir soru var:

Altındaki gerçek sebep nedir?
Sorun sadece gemi mi? Yoksa bu gemilerin yanaş-

tığı alanlarla ilgili farklı bir plan mı var?
Bu arazilerle ilgili ileride kamuoyuna açıklanacak

başka projeler mi düşünülüyor? Eğer öyleyse, Bey-
kozlu vatandaşın bunu bilmeye hakkı vardır. CHP’li
Beykozlu yöneticiler ise bu konuda artık vatandaşa
hesap veremez hâle gelmiş durumda. Seçim zamanı
oy isteyenler, bugün Beykoz halkının karşısına net bir
açıklamayla çıkamıyor. Beykoz halkı hem kaybedilen
Çubuklu – İstinye arabalı vapurunun, hem de kaybe-
dilen belediye yönetiminin hesabını soruyor. Ama 
ortada tatmin edici tek bir cevap yok. CHP Beykoz
İlçe Başkanı’nın yaptığı İBB ziyaretleri ise ne yazık ki
sonuç üretmeyen, daha çok “uğraşıyoruz” görüntüsü
vermeye yönelik adımlar olarak algılanıyor. 
Kamuoyuna yansıyan açıklamalar, somut bir çözüm
içermiyor.

Elde yine sıfır.
Özlem Vural Gürzel ise sorunun İBB’de olduğunu

söyleyerek sorumluluğu üzerinden atıyor. Oysa siyaset,
sorumluluktan kaçma değil; çözüm üretme yeridir.
İBB’de masaya yumruğunu vurup “Bu işi çözeceğiz”
diyebilecek bir irade olmalıydı. Ama ne yazık ki or-
tada böyle bir yönetim kararlılığı görünmüyor.

Sorun hep bir başkasında, Çözüm ise hiçbir
yerde… Çünkü mesele artık sadece bir vapur meselesi
değildir. Bu, şeffaflık, samimiyet ve hesap verebilirlik
meselesidir. Beykoz halkı masal dinlemek istemiyor.
“Takip ediyoruz”, “uğraşıyoruz”, “zor süreç” gibi
cığlıklar artık kimseyi ikna etmiyor.

Net cevap istiyoruz;
– Bu hat neden kaldırıldı?
– Kim karar verdi?
– Gerekçesi neydi?
– Neden halka açıklanmadı?
Çubuklu – İstinye arabalı vapuru, Beykoz’un İstan-

bul’la kurduğu en hızlı, en insani ve en ekonomik bağ-
lardan biriydi. O bağ koparıldıysa, bunun hesabı da
halka verilmelidir. Bu sorunun bir an önce çözülme-
sini ve Beykozlu vatandaşlara karşı hizmet etme so-
rumluluğunuzun yerine getirilmesini istiyoruz.

Masalı bırakın.
Gerçeği anlatın.
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İBB masalı bırak
gerçeği anlat

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), M5 Üsküdar–Saman-
dıra Metro Hattı’nın Saman-

dıra Merkez–Sultanbeyli uzatma
etabını hizmete açmak için çalış-
malarını sürdürüyor. Bu kap-
samda, bu yıl Mayıs ayında
açılacak hattın güvenli ve kesintisiz iş-
letmeye alınabilmesi için yapılması zo-
runlu entegrasyon ve test çalışmaları
nedeniyle geçici bir sefer düzenleme-
sine gidiliyor.

Fiziksel ilerleme devam ediyor

Çekmeköy–Sancaktepe–Sultanbeyli
Metro Hattı uzatma projesi, M5
Hattı’nın ilk 2 etabını kapsayan Üskü-
dar–Çekmeköy Metro Hattı’nın de-
vamı niteliğinde tasarlandı. Projenin
tamamlanmasıyla birlikte Üsküdar ve
Sultanbeyli tek bir metro hattı ile bağ-
lanmış olacak. Böylece Anadolu Yaka-
sı’nda doğu–batı aksında hızlı,
konforlu ve kesintisiz bir raylı sistem
bağlantısı sağlanacak. Hattın 4. etabı
olan Samandıra Merkez–Sultanbeyli
kesimi, 4,4 kilometre uzunluğunda ve
4 istasyondan oluşuyor. Fiziksel iler-
leme oranı yüzde 93’e ulaşan etapta

test ve devreye alma çalışmaları
planlanan takvim doğrultusunda
sürüyor.

Geçici işletme
düzenlemesi var

Entegrasyon çalışmaları kapsa-
mında;23 Ocak Cuma günü saat
23.59 itibarıyla M5 Üsküdar–Saman-
dıra Metro Hattı’nda son seferler yapı-
lacak,24 Ocak Cumartesi ve 25 Ocak
Pazar günleri hat işletmeye kapalı ola-
cak ve bu tarihlerde Gece Metrosu
hizmeti verilemeyecek,Hat, 26 Ocak
Pazartesi günü saat 06.00 itibarıyla ye-
niden hizmete açılacak.Bu süre bo-
yunca, Gece Metrosu seferlerini de
kapsayacak şekilde, hat güzergahında
İETT otobüsleriyle ücretli ulaşım sağ-
lanacak, yolcuların mağduriyet yaşa-
maması için ek seferler düzenlenecek.
Yolcular sefer bilgilerine iett.istanbul
ve Otobüsüm Nerede uygulaması üze-
rinden “M5 Metro Hattı” seçeneği ile
ulaşabilecek.

Anadolu Yakası'nda dönüşüm

Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte Sultanbeyli, Üsküdar’a metro ile

bağlanmış olacak. Böylece Anadolu
Yakası’nda doğu–batı aksında önemli
bir ulaşım kolaylığı sağlanacak. Sul-
tanbeyli–Üsküdar arası yolculuk sü-
resi; özel araçla ortalama 90 dakika,
toplu taşımayla ortalama 150 dakika
sürerken, M5 hattının uzatılmasıyla bu
süre yaklaşık 50 dakikaya düşecek. Sa-
atte tek yönde 64 bin 800 yolcu taşıma
kapasitesine sahip hat, bölgenin ula-
şım yükünü önemli ölçüde azaltacak.

Güçlü entegrasyon

M5 Üsküdar–Samandıra Metro
Hattı’nın mevcut entegrasyonları, Sul-
tanbeyli etabı için de geçerli olacak. Bu
kapsamda yolcular;
Üsküdar İstasyonu’nda Marmaray,
İETT hatları ve deniz iskelelerine, Al-
tunizade İstasyonu’nda Metrobüs hat-
tına, Dudullu İstasyonu’nda M8
Bostancı–Parseller Metro Hattı’na ak-
tarma yapabilecek. Ayrıca ilerleyen 
süreçte;
Çarşı İstasyonu’nda M12 Göztepe–
Ümraniye Metro Hattı’na, Altunizade
İstasyonu’nda M14 Altunizade–Bosna
Bulvarı Metro Hattı’na entegrasyon
sağlanacak.

İBB, Anadolu
Yakası’nda ulaşımı
kökten değiştirecek

bir adımı daha hayata
geçiriyor. M5 

Üsküdar–Samandıra
Metro Hattı’nın

Samandıra Merkez–
Sultanbeyli uzatma

etabının devreye
alınmasıyla birlikte,

Üsküdar-Sultanbeyli
arası yolculuk süresi

150 dakikadan 50
dakikaya düşecek

SELVİ 
SARITAÇ

HABER

MESAFELER
KISALIYOR!

Sancaktepe 
cemevi yapıyor
Sancaktepe Belediyesi tarafından Fatih Mahallesi’nde yapılacak cemevinin
temeli atıldı. İnşa edilecek cemevinin toplumsal dayanışmanın, hoşgörünün
ve ortak yaşam kültürünün önemli bir simgesi olması hedefleniyor

açılışa Sancaktepe Belediye
Başkanı Alper Yeğin’in yanı
sıra Cumhuriyet Halk Partisi

İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, Ataşe-
hir Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel,
Cumhuriyet Halk Partisi Parti Meclisi
üyesi Tolga Sağ, davetliler ve vatandaş-
lar katıldı. Dualar eşliğinde gerçekleşen
törende konuşan Sancaktepe Belediye
Başkanı Alper Yeğin, Fatih Cemevi’nin
yalnızca bir ibadet mekanı değil, aynı za-
manda birlik ve beraberliği güçlendiren,
kültürel ve sosyal paylaşımlara ev sahip-
liği yapacak bir merkez olacağını ifade
etti. Yeğin, “Sancaktepe’de herkesin ken-
dini eşit, güvende ve değerli hissettiği bir

yaşam anlayışını benimsiyoruz. Fatih
Cemevi, bu anlayışın somut örneklerin-
den biri olacak” dedi. Toplumsal barışı
ve birlikte yaşam kültürünü önceleyen
projelere büyük önem verdiklerini belir-
ten Yeğin, cemevinin tamamlanmasıyla
birlikte mahalle sakinlerinin sosyal, kül-
türel ve inançsal ihtiyaçlarına cevap ve-
recek önemli bir merkez kazanacağını
ifade etti.

Can cana omuz omuzayız

Cumhuriyet Halk Partisi İstanbul İl Baş-
kanı Özgür Çelik ise İstanbul’un her kö-
şesinde birlik ve dayanışmanın hakim
olduğunu belirterek “İstanbul’un her

noktasında can cana, omuz omuzayız.
İnancın, kardeşliğin ve ortak yaşam kül-
türünün güçlendiği bir şehir için birlikte
mücadele ediyoruz” dedi. Çelik, "Bu an-
lamlı projenin yalnızca bir ibadet mekanı
olmanın ötesinde; eşitliğin, hoşgörünün
ve toplumsal dayanışmanın simgesi ola-
cak. İnancın ve kardeşliğin merkezi ola-
cak Sancaktepe Cemevi’nin şimdiden
ilçeye hayırlı olmasını diliyorum. İstan-
bul’da ve Türkiye genelinde adil, eşit ve
özgür bir gelecek hep birlikte kurulacak"
diye konuştu. Cumhuriyet Halk Partisi
Parti üyesi Tolga Sağ’da temel atma tö-
reni öncesi katılımcılara konser verdi.
DHA

Tiyatroya
DAVET
İBB Şehir Tiyatroları’nın sevilen
komedisi “Yatak Odası Komedisi”,
24 Ocak’ta Bahçelievler’de 
tiyatroseverlerle buluşuyor

İstanBul Büyükşehir
Belediyesi Şehir Tiyat-
roları, sevilen yapımla-

rından “Yatak Odası Komedisi” ile
Bahçelievlerli tiyatroseverlerin kar-
şısına çıkıyor. Alan Ayckbourn’un
kaleme aldığı, Mert Dilek’in Türk-
çeye çevirdiği ve Ali Gökmen Altuğ’un yönet-
tiği oyun, 24 Ocak 2026 Cumartesi günü
saat 15.00 ve 20.00’de Yenibosna Dr. Enver
Ören Kültür Merkezi’nde sahnelenecek. Mo-
dern evliliklerin iç yüzünü mizah dolu bir
dille ele alan oyun, insan ilişkilerindeki ileti-
şimsizlikleri, bencillikleri ve duygusal karma-
şaları absürt bir komedi atmosferinde
seyirciye sunuyor. Üç ayrı yatak odasında eş
zamanlı olarak ilerleyen sahne kurgusu, dört
çiftin özel hayatına aynı anda pencere açıyor.

Farklı ilçelerde sahneleme var

Ayckbourn’un evrensel mizah dili, gündelik
ilişkilerin içindeki kırılganlıkları ve çatışmaları
görünür kılarken, izleyiciyi hem güldürüyor
hem de düşündürüyor. Oyun, evliliklerin
farklı evrelerinde yaşanan krizleri geleneksel
kalıpların dışına çıkarak sorguluyor. İBB
Şehir Tiyatroları, İstanbul’un her köşesine
sanatı ulaştırma hedefiyle klasik ve çağdaş
oyunlarını farklı ilçelerde sahnelemeyi sürdü-
rüyor. Oyuncu kadrosunda Aslıhan Kande-
mir, Ayşen Sezerel, Buket Kubilay, Engin
Gürmen, Gökçer Genç, Mert Aykul, Nurdan
Kalınağa ve Özgür Atkın yer alıyor.

CANAN
AKTAŞ

HABER

Beyoğlu'nda
TURNUVA
Beyoğlu’nda ilk kez düzenlenen Rubik Küp
Turnuvası, farklı yaş gruplarından katılımcıları
bir araya getirdi. 2×2 ve 3×3 olmak
üzere iki ayrı kategoride düzenlenen turnu-
vada yarışmacılar zamana karşı  hünerlerini
sergiledi ve çözüme en hızlı şekilde
ulaşabilmek için kıyasıya mücadele etti

Beyoğlu Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri tarafından dü-
zenlenen Rubik Küp Turnuvası,

Bilim Beyoğlu’nda yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Beyoğlu’nda ilk kez düzenlenen tur-
nuva, farklı yaş gruplarından katılımcıları bir
araya getirerek renkli ve heyecan dolu anlara
sahne oldu. Turnuva, 2×2 ve 3×3 olmak
üzere iki ayrı kategoride düzenlendi. 7 yaş ve
üzeri tüm vatandaşların katılımına açık olan
organizasyon, 120 katılımcı kontenjanıyla
gerçekleştirildi. Turnuvaya katılmak isteyen
sporcular, başvurularını Beyoğlu Belediye-
si’nin Beyoğlu App uygulaması üzerinden
yaptı. Yarışmacılar, zamana karşı hünerlerini
sergilerken; küçükten büyüğe birçok Rubik
Küp meraklısı en hızlı çözüme ulaşabilmek
için kıyasıya mücadele etti. Bilim ve zekâ
oyunlarına ilgiyi artırmayı amaçlayan tur-
nuva, izleyicilerden de büyük ilgi gördü. Ya-
rışmalar sonunda dereceye giren katılımcılar
madalya ve hediye çekleriyle ödüllendirildi.
HABER MERKEZİ
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En düşük emekli maaşının 20 bin TL’ye
çıkarılmasını düzenlenin teklifin
TBMM’de yasalaşmasının ardından

gözler, emeklilerin alacağı bayram ikramiyelerine
çevrildi. “Acaba yüzde 50’lik bir artışla bayram ikra-
miyeleri 6 bin TL’ye yükseltilir mi?” diye yetkililere
sordum. Ancak bütçe dengeleri ve kaynak açısından
bunun pek mümkün olmadığı ifade edildi. Henüz
kesinleşmiş bir karar olmasa da 2026 yılında emekli-
lere ödenecek bayram ikramiyelerinin  4 bin TL’den
5 bin TL’ye çıkarılması konusunda çalışma yapıla-
cak. Yani bu bayram emekliler iki bayramda 5’er bin
liradan 10 bin lira ikramiye alacaklar. Bu, yüzde
25’lik bir artış anlamına geliyor. Bayram ikramiyele-
rine ilişkin karar şubat ayında açıklanacak. İhtimal-
ler arasında 5 bin 500 TL gibi tutarların olduğu
ifade edilse de bunun çok düşük olasılık olduğu
ifade ediliyor. Bayram ikramiyelerinde artış için, en
düşük emekli aylıklarında olduğu gibi, TBMM’ye
kanun teklifi verilmesi gerekiyor. Emeklilere ikra-
miye ödemesinin yapılabilmesi için yasal sürecin
bayramın başlayacağı 20 Mart’tan önce tamamlan-
ması gerekiyor.

6 bin TL ödenirse 

Emeklilerin beklentisi bayram ikramiyelerinin en
az 6 bin TL’ye yükseltilmesi yönünde ancak eko-
nomi yönetimi buna pek sıcak bakmıyor. İkramiye-
lerin 6 bin TL’ye yükseltilebilmesi için hükümetin
mali disiplini aşan bir adım atması, TBMM’de bu
yönde güçlü bir mutabakat oluşması, daha yüksek
borçlanma yükünün altına girilmesi gerekiyor. Bay-
ram ikramiyeleri 4 bin TL’den 5 bin TL’ye çıkarılırsa;
17 milyonu aşkın emekliye ödenecek bayram ikra-
miyesindeki artışın toplam ek maliyeti iki bayram
için yaklaşık 35 milyar TL olacak. 6 bin TL gibi bir
senaryoda ilave maliyet daha artıyor. İkramiyelere
2 bin TL’lik artış 70 milyar TL’ye yakın bir kaynak
gerektiriyor.
HABER MERKEZİ 

Emeklilere bu yıl Ramazan ve 
Kurban bayramlarında ödenecek
ikramiyelerin ne kadar olacağı
kesinleşiyor. Geçen yıl 4 bin TL
olarak ödenen bayram ikramiyeleri
bu yıl 5 bin TL'ye çıkarılacak

Hukuk Danışmanı: Av. Cemal KARAL
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Bayram 
ikramiyeleri
netleşiyor 
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SAMPiYONLARI
İstanbul Büyükşehir Belediyesi
verilerine göre, 2025 yılında 
İstanbul'da en çok tüketilen meyve
mandalina, sebze ise domates
oldu. Kent hallerine giren toplam
ürün miktarı 2,77 milyon tonu aştı

İ stanbul'da 2025 yılına ait tüketim verileri, kentte sofra-
ların vazgeçilmezlerini ortaya koydu. Buna göre İs-
tanbulluların en fazla tükettiği meyve mandalina, en

çok tercih ettiği sebze ise domates oldu. İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi'nden (İBB) edinilen bilgilere göre, Bayram-
paşa ve Ataşehir'de bulunan yaş meyve ve sebze hallerinde
yıl boyunca 37 farklı meyve ve 49 çeşit sebze olmak üzere
toplam 86 ürün satışa sunuldu.
İstanbulluların yaş meyve ve sebze ihtiyacını karşılayan
Bayrampaşa ve Ataşehir'deki bu iki hale 2024 yılında 2 mil-
yon 750 bin 633 ton ürün getirilirken, 2025'te bu rakam 2
milyon 774 bin 260 tona yükseldi. İki hale 2024 yılında 1
milyon 30 bin 802 ton meyve girişi olurken, bu rakam
2025'te 957 bin 874 ton olarak kaydedildi. Hallere 2024'te 1
milyon 719 bin 831 ton, 2025 yılında 1 milyon 816 bin 386
ton sebze girişi yapıldı.

En çok getirilen meyveler

Hallere 2024 yılında tonaj bazında en çok getirilen meyve-
ler, portakal, mandalina, karpuz, elma ve limon oldu. Bu
sıralama 2025'te mandalina, muz, karpuz, portakal ve
elma şeklinde değişti. Geçen yıl hallere 112 bin 228 ton
mandalina, 106 bin 792 ton muz, 100 bin 517 ton karpuz,
91 bin 68 ton portakal ve 83 bin 216 ton elma girişi oldu.

Domates en çok gelen ürün 

Hallere 2024 yılında tonaj bazında en çok domates, pata-
tes, salatalık, biber getirilirken, bu sıralama geçen yıl doma-
tes, salatalık, patates, biber şeklinde değişti. Geçen yıl
kentteki hallere 484 bin 94 ton domates, 187 bin 449 ton
salatalık, 182 bin 489 ton patates ve 166 bin 169 ton biber
getirildi. Meyve olarak en çok tüketilen mandalina geçen yıl
ortalama 36,10, muz 69,95, karpuz 24,69, portakal 36,41,
elma 44,64, limon 64,67, üzüm 69,98, kavun 37,28, çilek
121,78 ve armut 47,37 liraya alıcı buldu. Sebze olarak en
çok tüketilen domates ortalama 52,92, salatalık 28,76, pa-
tates 18, biber 41,12, soğan 11,49, lahana 15,17, patlıcan
33,58, havuç 18,05 ve kabak 28,32 liradan satıldı.
HABER MERKEZİ

TÜİK, 2025 yılı 3'üncü çeyreğine ilişkin
hane halkı yurt içi turizm istatistiklerini
açıkladı. Buna göre; 3'üncü çeyrekte, yurt

içinde ikamet eden 21 milyon 548 bin kişi seyahate
çıktı. Seyahate çıkanların bir ve daha fazla geceleme
kaydı ile ülke içinde yaptıkları toplam seyahat sayısı
bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 5,5 artarak
27 milyon 99 bin seyahat olarak gerçekleşti. Bu çey-
rekte seyahate çıkanlar 230 milyon 818 bin geceleme
yaptı. Ortalama geceleme sayısı 8,5 gece oldu.

%84,5'ini kişisel harcamalar 

Yerli turistlerin, yurt içinde yaptıkları seyahat harca-
maları 2025 yılının 3'üncü çeyreğinde bir önceki yılın
aynı çeyreğine göre yüzde 34,8 artarak 276 milyar
111 milyon 406 bin TL olarak gerçekleşti. Bu harca-
maların yüzde 84,5'ini 233 milyar 450 milyon 256 bin
TL ile kişisel harcamalar, yüzde 15,5'ini ise 42 milyar
661 milyon 150 bin TL ile paket tur harcamaları
oluşturdu. Seyahat başına yapılan ortalama harcama
ise 10 bin 189 TL oldu. Harcama türlerinin toplam
seyahat harcamaları içinde dağılım oranları incelen-
diğinde en fazla paya yüzde 29,4 ile yeme ve içme
harcamaları, yüzde 23,8 ile konaklama harcamaları
ve yüzde 19,3 ile ulaştırma harcamaları sahip oldu.
Bu harcama türlerinin geçen yılın aynı dönemine
göre değişim oranları incelendiğinde ise yeme ve içme
harcamalarında yüzde 31,6, konaklama harcamala-
rında yüzde 54,6 ve ulaştırma harcamalarında ise
yüzde 25,7'lik artış görüldü.

Akraba evinde kalıyorlar 

Seyahate çıkış amaçlarında 'Yakınları ziyaret' amacı
ile yapılan seyahatler yüzde 47,9 ile ilk sırada yer 
aldı. İkinci sırada 46,2 ile 'Gezi, eğlence, tatil', üçüncü
sırada ise yüzde 2,5 ile 'Sağlık' yer aldı. Seyahate
çıkanlar 132 milyon 394 bin geceleme sayısı ile en
çok 'Arkadaş veya akraba evinde' kaldı. Konaklama
türlerine göre geceleme sayısında ikinci sırada 51
milyon 509 bin geceleme ile 'Kendi evi' yer alırken,
'Otel' 26 milyon 348 bin geceleme sayısı ile üçüncü sı-
rada yer aldı. DHA

Türkiye  İstatistik Kurumu
(TÜİK), temmuz, ağustos ve

eylül aylarından oluşan 3'üncü
çeyrekte seyahate çıkan yerli

turistlerin, yurt içinde yaptıkları
seyahat harcamalarının bir
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BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

Marmara Üniversitesi Pendik Eğitim ve Araştırması Hastanesi Soğutma Grupları Tamiri
ve Revizyonu hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/83094
1- İdarenin
1.1. Adı : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN 

YARDIMCILIKLARI- KHHB-1
1.2. Adresi : Başıbüyük Mahallesi Atatürk Caddesi No:1 34846 

MALTEPE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 2164212626-1228
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Başıbüyük Mah. Atatürk Cad. No:1 34854 

Maltepe/İSTANBUL (Konferans Salonu)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Marmara Üniversitesi Pendik Eğitim ve Araştırması Hastanesi 

Soğutma Grupları Tamiri ve Revizyonu
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Marmara Üniversitesi Pendik Eğitim ve Araştırması Hastanesi 

Soğutma Grupları Tamirive Revizyonu
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Marmara Üniversitesi Pendik Eğitim ve Araştırması 
Hastanesi

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 75(YetmişBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
İSO
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu ve/veya Özel Sektörde yapılmış Soğutma Grupları Tamiri ve/veya
Revizyonu işi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

İ BB Başkanı Ekrem İmamoğ-
lu'na yönelik operayon 300 günü
aştı. CHP, 'Millet İradesine

Sahip Çıkıyor' mitinglerinin 82'ncisini
Özgür Özel'in katılımıyla İstanbul
Çekmeköy'de gerçekleştirildi. TBMM
Genel Kurulu'nda en düşük emekli
aylığına ilişkin yapılacak oylamaya deği-
nen CHP Genel Başkanı Özgür Özel, mi-
ting sonrası Meclis'e gideceğini açıkladı.
"CHP'nin, DEM'in, Yeniyol'un ve
MHP'nin milletvekili sayısı tamamen
emeklilerin istediği maaşı geçirmeye yeti-
yor. AK Parti'nin 275 milletvekili var"
diyen Özel MHP'ye seslendi: "MHP bu
tarafa destek verse emekliler çoğunluğa
geçiyor. Ben bir kez daha buradan herkesi
sözünün arkasında durmaya; AK Par-
ti'nin kara düzeninin değil, emeklinin
haklı talebinin, anasının ak sütü gibi helal
zam talebinin arkasında durmaya davet
ediyorum."

Devlet temelini adaletten alır

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, tu-
tuklu cumhurbaşkanı adayı ve seçilmiş
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun Çek-
meköy’e gönderdiği mektubu paylaştı.
İmamoğlu mektubunda, 2019’dan bu
yana İstanbul’da kapsamlı metro yatırım-
ları yaptıklarını vurgulayarak, “Hiç dur-
madan çalıştık. Hiçbir ayrım yapmadan
zorda kalanın yanında olduk” ifadelerini

kullandı. “Bu hizmetleri bir koltuğun
hevesiyle yapmadık, milletin hakkını
millete vermek için çalıştık” diyen İma-
moğlu, adalet temelli bir devlet yapısı
kuracaklarını ve kimsenin piyasanın
insafına terk edilmeyeceğini söyledi.

Çekmeköy'ü görün!

Miting CHP Genel Başkanı Özgür
Özel'in konuşmasıyla devam etti. Özel,
“Bugün Şahinbey Caddesi'nde olmak is-
tedik ancak AK Parti İstanbul İl Başkan-
lığı; valiliğe ve emniyete, 'İzin vermeyin,
Çekmeköy'ün dışında, dolduramayacak-
ları bir meydan verin. Millet bu soğukta
gitmez, o meydanda zayıf kalırlar,' dedi.
AK Parti'den talimat alan emniyete ve va-
liliğe söylüyorum: Bakın, Çekmeköy'ü
görün” dedi. Meydanı dolduranlara daa
teşekkür eden Özel, “19 Mart günü bir
sivil darbeye kalkıştılar. CHP’nin değil,
Türkiye’nin Cumhurbaşkanı adayını ve
İstanbul'un seçtiği belediye başkanını
gözaltına aldılar. O gün bütün İstanbul’u
Saraçhane’ye davet ettik. O gün aynı
bugün gibi hemen valiliğe ‘Yasak getir,
toplanamasınlar’ dediler. Dedik ki ‘Bu
yasak sökmez, İstanbul Saraçhane’de
olacak. Vapurları, yolları, metroları kapat-
tılar ama ilk gece 110 bin aslan yürekliye
engel olamadılar. 23 Mart akşamı 1 mil-
yon 100 bin kişi Saraçhane’deydi. Şimdi
sen o kitleye Şahinbey'i vermeyeyim di-

yorsun, o kitle oturur mu evinde İrade-
sine, adayına sahip çıkanlara, bu meydanı
hınca hınç dolduranlara helal olsun,
selam olsun” ifadelerini kullandı. 

Yalan rakam veriyorsa yazık!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a
yönelik de eleştilerini sürdüren Özgür
Özel, “Emekliler için Meclis'i terk etmeme
eylemi başlattık. O gün bugündür CHP
grubu Meclis'te. AKP hiç dokunmasa en
düşük emekli maaşı 42 bin lira olacaktı...
Erdoğan, hiç utanmadan şu yalanı attı:
'Biz geldiğimizde en düşük emekli maaşı
66 liraydı. Asgari ücret 184 liraydı.' Ku-
laklarıma inanamadım. Erdoğan geldi-
ğinde emekli maaşı 187 liraydı. En düşük
emekli maaşı 257 lira alıyordu. En düşük
memur 376 lira alıyordu. 66 lira kim alı-
yordu? Tarım rençberi bağkurlusu olan,
devlete bir kere tarım mamülü satanların,
nüfusun yüzde 0,1'ini aldığı bir dandik
emekli maaşını bulmuş, en düşük emekli
maaşı oydu diyor. Benim dediğim 4 mil-
yon kişinin aldığı emekli maaşı. Buradan
diyelim Erdoğan bitmiştir. Başbakan
olsun, Cumhurbaşkanı olsun yalan
rakam veriyorsa o çoktan bitmiştir. Bura-
dan Erdoğan'a sesleniyorum, bu tüken-
mişlik sendromudur. Millete yalan
söyleyen iktidarın dönülmeyen son virajı-
dır bu... Millet senden zam değil sandık
bekliyor” şeklinde konuştu. 

Özgür Özel, Şahinbey Caddesi’nde miting
yapılmasını engellemek isteyen AK Parti'ye “Bakın

Çekmeköy’ü görün” diye seslendi. MHP'ye de
emekliler için verdiği sözü tutma çağrısı yaptı
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millet aç aç!
Milletin açlığa mahkum edildiğini ve bu durumun kabul edilemez
olduğunu kaydeden CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Bugün üç
asgari ücreti toplasan 98 bin lira olan açlık sınırına ulaşmıyor.
Bugün dört emekli bir araya gelse açlık sınırı, yoksulluk sınırının
üzerine 98 bin liranın üzerine çıkamıyor. Yeni veriler açıklandı
tarım sektörünün yıllık ortalama geliri 237 bin lira. Yani köylü
çiftçi ortalama yılda 237 bin lira kazanıyor. Aya bölersek 19 bin
700 lira. Yani emekliye hak görülen 19 bin lira belki bin lira artışla
20 bin lira olacak maaş maalesef tarım sektöründekilerin de aylık
geliri haline geldi. Yani bu iktidar hem emeklileri hem emekçileri
hem de çiftçileri yoksullukta en aşağıda ayda 20 bin liralık ge-
lirde eşitlemeyi başardı. CHP'nin, DEM'in, Yeniyol'un ve MHP'nin

milletvekili sayısı tamamen emeklilerin istediği
maaşı geçirmeye yetiyor. AK Parti'nin 275
milletvekili var. MHP'nin 47. MHP, AK Par-
ti'ye destek verince 300'ü onlar geçiyor, biz
azınlıkta kalıyoruz. MHP bu tarafa destek

verse emekliler çoğunluğa geçiyor.
Ben bir kez daha buradan her-
kesi sözünün arkasında dur-
maya; AK Parti'nin kara
düzeninin değil, emeklinin
haklı talebinin, anasının ak
sütü gibi helal zam talebinin
arkasında durmaya davet edi-
yorum” ifadelerini kullandı.
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Kimse yanlış yere
sürüKleyemez
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Ezidi heyetini kabul etti. Kabulde Kurtulmuş,
“Terörsüz Türkiye ideali bütün olumsuzluklara, bu işi yanlış mecraya sürüklemek
isteyenlere rağmen başarıya odaklanmıştır ve başarıyla da sonuçlanacaktır” dedi

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, AK Parti Batman Milletve-
kili Ferhat Nasıroğlu, AK Parti

Bingöl Milletvekili Zeki Korkutata, Mid-
yat Belediye Başkanı Veysi Şahin ile bera-
berlerindeki Ezidi heyetini, TBMM
Başkanlık Divanı Toplantı Salonu'nda
kabul etti. Kurtulmuş, görüşmede Ezidile-
rin taleplerinin çözümü için gösterilen ça-
baları önemsediğini ve Türkiye'nin etnik,
mezhebi, inanç, kültürel ve dil açısından
çok farklı grupları bünyesinde barındır-
masının büyük bir kazanım olduğunu be-
lirtti. Bölge ülkelerinin kültürel birliğinin
sağlanması ve farklılıkların ortadan kaldı-
rılması gerektiğini kaydeden Kurtulmuş,
"Terörsüz Türkiye ideali, bütün olumsuz-
luklara, bu işi yanlış mecraya sürüklemek
isteyenlere rağmen başarıya odaklanmıştır
ve başarıyla da sonuçlanacaktır. Bu coğ-
rafyanın bütün insanlarının aynı kaderin
sahibi olduklarını bilmemiz lazım" dedi.

Hepsinin eli emperyalizmde

Şengal'de Ezidilerin yaşadığı kat-
liamı, insanlık dışı davranışları her
zaman nefretle kınadıklarını belir-
ten Kurtulmuş, "Şengal'deki kat-
liamı, DEAŞ denen bir örgüte
yaptırdılar. Örgütün silahını kim
verdi? Onun karşısına PYD/YPG
diye başka bir örgüt kurup, çıkardı-
lar. Onun da elinde çok sa-
yıda silah vardı,
onun silahını kim
verdi? Hepsinin
eli emperyaliz-
min ağaba-

balarında. Bu coğrafyaya ellerini sokmu-
yorlar, maşalarla bu coğrafyada istedikleri
şekilde halkı birbirine düşman edecek so-
nuçlar almaya çalışıyorlar" diye konuştu.
Kurtulmuş, yurt içi ve yurt dışında yaşa-
yan Ezidilerin taleplerinin takip edecekle-
rini aktararak, "Biz Meclis Başkanlığı
olarak üzerimize ne düşüyorsa yaparız.
Bu dönemin ruhuna uygun olan da
budur. Böylece hiç kimsenin istismar ede-
meyeceği bir Türkiye'yi ortaya koymuş
oluruz" dedi.

Ezidi dosyası Meclis'te 

Görüşmede; AK Parti Batman Milletvekili
Ferhat Nasıroğlu, Ezidilerle yurt içinde ve
yurt dışında programlar yaptıklarını söyle-
yerek, dile getirilen sorunların çözümü
için yapılan çalışmalar hakkında bilgi
verdi. Almanya Ezidi Birlik ve Beraberlik
Komitesi Başkanı Orhan Onat ise 'Terör-
süz Türkiye' sürecinde geliştirilen diyalog-

ların önemli olduğunu ifade etti
ve sürece katkı sunmak için

Ezidilerin bir araya gelerek
toplantılar yaptığını ve bazı
ortak görüşlere vardıklarını
anlattı. Onat ardından Ezi-
dilerin ülkelerine sadık ol-
duğunu bir kere daha
gördüklerini ifade ederek,

görüşlerinin ve taleplerinin
yer aldığı bir dosyayı TBMM

Başkanı Kurtul-
muş'a takdim
etti. DHA

İYİ Parti'de
görev

değişikiliği
İYİ Parti Grup Başkanvekilliğine
Antalya Milletvekili Uğur Poyraz
seçildi. Buğra Kavuncu parti
sözcüsü olarak görevlendirildi

İYİ Parti'nin 18 Ocak 2026
tarihinde yapılan 4. Olağan
Kurultayı'ndan sonra bugün

gerçekleşen TBMM Grup Toplantısı
neticesinde yapılan kapalı oturum ile
İstanbul Millet-
vekili Buğra
Kavuncu'nun
yerine Antalya
Milletvekili
Uğur Poyraz,
Grup Başkan-
vekili olarak
seçildi. Ayrıca,
TBMM Katip
Üyeliğine de
Denizli Millet-
vekili Yasin Öz-
türk'ün yerine Çanakkale Milletvekili
Rıdvan Uz'un seçildi. Yasin Öztürk,
İYİP Teşkilat İşlerinden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı seçilirken,
Buğra Kavuncu da parti sözcüsü ola-
rak görevlendirildi. HABER MERKEZİ



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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En düşük emekli aylığının 20 bin TL olarak belirlenmesiyle ortaya çıkan tabloda 
emeklilerin en az yüzde 90’ı 30 bin 143 TL’lik açlık sınırının altında gelirle yaşam 
mücadelesi veriyor; yaklaşık 5,7 milyon kişi 20 bin TL ve altında aylık alıyor
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İşçi sendikalarıyla patron sendikası MESS arasında imzalanan sözleşmeyle 
işçi ücretlerine ilk altı ay yüzde 28,10 oranında zam yapılması kararlaştırıldı

EMEKLEMEKLİİNNİİN N 
YYÜÜZZÜÜ G GÜÜLMEDLMEDİİ

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

En düşük emekli aylığı-
nın 20 bin TL olarak 
belirlenmesinin ardın-

dan emeklilerin gelir tablosu 
netleşti. SGK uzmanı Özgür 
Erdursun’un paylaştığı veri-
lere göre, emeklilerin yalnızca 
yüzde 10’u 25 bin TL’nin 
üzerinde aylık alabilirken, en 
az yüzde 90’ı 30 bin 143 TL 
olarak açıklanan açlık sınırının 
altında yaşam mücadelesi 
veriyor.Halk TV’de yer alan 
haberde Özgür Erdursun’un 
hesaplamalarına göre, emekli 
aylıklarına yapılan yüzde 
12,19’luk artış sonrası 25 bin 
TL’nin üzerinde aylık alanla-
rın oranı yaklaşık yüzde 10’da 
kaldı. Buna karşılık emeklilerin 
yüzde 90’ı 25 bin TL ve altın-
da aylık alıyor.
5,7 milyon kişi 20 bin TL 
ve altında
En düşük emekli aylığının 20 bin 
TL’ye tamamlanmasıyla birlikte, 
25 bin TL altındaki gelir grubunda 
yer alanların sayısı kesinleşti. Buna 
göre 5 milyon 722 bin 223 kişi 20 bin 
TL ve altında aylık alıyor. Bu rakam, 
SGK’dan aylık alanların yaklaşık yüzde 
34’üne karşılık geliyor. Dul ve yetim aylı-
ğı alanlar ise hisse oranları nedeniyle çok 
daha düşük gelirlerle geçinmek zorunda 
kalıyor. 
SGK verilerine göre kendi primleriyle 
yaşlılık aylığı alan gerçek emekli sayısı 12 
milyon 239 bin 971. Dul, yetim, malullük 
ve diğer aylıklarla birlikte SGK’dan aylık 
alan toplam kişi sayısı ise 16 milyon 973 

bin 753’e ulaşıyor. Erdursun, hu-
kuken emekli aylığı sayılmayan dul 
ve yetim ödemelerinin çoğu zaman 
toplam emekli sayısına dâhil edilerek 
tablonun olduğundan farklı gösteril-
diğine dikkat çekiyor. Gelir dağılımı, 
emeklilerin büyük bölümünün alt 

gelir diliminde yoğunlaştığını ortaya 
koyuyor. Yaklaşık 5,7 milyon kişi 20 bin 
TL’nin altında aylık alırken, yaklaşık 9,3 
milyon emekli 20–25 bin TL arasındaki 
dar bir gelir bandında yaşamını sür-
dürmeye çalışıyor. Aylığı 25 bin TL’nin 
üzerinde olanların sayısı ise yaklaşık 1 
milyon 650 bin kişiyle sınırlı.
Aylık tabana yaklaşıyor
Erdursun’a göre sorun yalnızca en düşük 

aylıklarla sınırlı değil; ortalama emekli 
aylıkları da hızla tabana yaklaşıyor. Res-
mi verilere göre 2019 yılında en düşük 
aylık ile ortalama aylık arasındaki fark 
yüzde 109 iken, bu oran 2025’te yüzde 
24’e, 2026’da ise yüzde 18’e geriledi. 
Ortalama emekli aylığı 2026 itibarıyla 23 
bin 551 TL seviyesine düştü. Uzun yıllar 
çalışanla daha kısa süre çalışan arasında-
ki gelir farkının hızla kapandığını vurgu-
layan Erdursun, emeklilerin düşük gelir 
seviyesinde eşitlendiğini ifade etti. Zam 
öncesinde 25 bin TL’nin üzerinde aylık 
alan emekli sayısının 640 bin olduğunu 
hatırlatan Erdursun, yapılan artışlara 
rağmen üst gelir grubunun toplam için-
deki payının en fazla yüzde 10 seviyesine 
çıkabildiğini kaydetti.

MESS grup toplu iş söz-
leşmesinde greve günler 
kala, dün yapılan görüşme-

de anlaşma sağlandı. 150 bini aşkın 
metal işçisini kapsayan sözleşmeye 
göre ortalama işçi ücretlerine ilk 
altı ay yüzde 28,10 zam yapılacak. 
Patronlar bir önceki görüşmede yüzde 
18 zam ve 3 yıllık sözleşme dayatmış, 
sendikalar da grev kararı almıştı. Türk 
Metal, Öz Çelik-İş ve Birleşik Metal-İş 
yönetimleriyle dün 14,30’da başlayan 
görüşmeler gece yarısına kadar sürdü. 
Gece yarısı işçilere atılan mesajlarda 
anlaşmanın sağlandığı duyuruldu. 
İki yıllık imzalanan sözleşmeye göre 
ilk altı ay için saat ücreti 140 TL’nin 
altında olan işçi ücretlerine, 140 TL’yi 
geçmemek üzere 10 TL iyileştirme 
yapılacak. Bu iyileştirmenin ardından 
tüm işçilerin saat ücretlerine yüzde 20 
zam yapılacak. Zamlı saat ücretlerine 
seyyanen 17.61 TL daha eklenecek. 
Sendikalar yaptıkları açıklamada bu 
rakamların ortalama metal işçisi üc-
retlerine yüzde 28.10 artış anlamına 
geldiğini duyurdu. Kurban Bayramı 
yardımı yüzde 75, diğer sosyal yardım-
lar yüzde 50 artırıldı. İkinci altı ay için 
ücretlere “enflasyon korumalı” yüzde 
13 zam yapılacağı bildirildi. Sendika-
ların açıklamasında sosyal yardım ve 
ücret artışlarının toplamının birinci yılı 
sonunda ücretlerde kümülatif artışın 
yüzde 47,81’i bulacağı duyuruldu. 
Üçüncü altı ayda enflasyon artı yüzde 
1,5, dördüncü altı ayda ise enflasyon 

oranında artış yapılması kararlaş-
tırıldı.

Birleşik Metal-İş duyurdu
Aylardır süren MESS 2025-2027 
dönemi grup toplu iş sözleşmesi 
görüşmelerinin imzalandığını 

duyuran Birleşik Metal-İş, sözleşme-
nin ardından açıklama yaptı. Birleşik 
Metal İşçileri Sendikası (Birleşik Me-
tal-İş), MESS ile yürütülen 2025-2027 
dönemi grup toplu iş sözleşmesi sü-
recinin 21 Ocak 2026 itibarıyla anlaş-
mayla sonuçlandığını duyurdu. Açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi: “Toplu iş 
sözleşmesi görüşmeleri 13 Ekim 2025 
tarihinde başlamış, 8 Aralık 2025’te 
beşinci toplantı gerçekleştirilmiş ve bu 
toplantıda uyuşmazlık tutanağı tutul-
muştur. Sonrasında MESS’in çağrıla-
rıyla yapılan toplantılarda da işçilerin 
taleplerini karşılayan bir sonuç alına-
mamıştır. Sürecin tıkanması üzerine 
Sendikamız, metal işçilerinin iradesine 
dayanarak 30 Ocak tarihinde uygulan-
mak üzere ilk etapta 9 fabrika için grev 
uygulama kararlarını 20 Ocak günü 
ilan etmiştir. Bugün (21 Ocak 2026) 
MESS Sendikamızı yeniden görüşme-
ye çağırdı. Uzun süren müzakereler 
sonucu metal işçilerinin beklentilerini 
karşılayacak bir duruma gelinmesi 
nedeniyle Merkez TİS Komisyonu-
muzun ve Başkanlar Kurulumuzun da 
görüşünü alan Merkez Yönetim Ku-
rulumuz, sözleşmenin imzalanmasına 
karar verdi.”

OSMAN 
KÖSE 

HABER

MURAT 
PALAVAR

HABER

MESS ile MESS ile 
3 kuruş zam!3 kuruş zam!



A rtış yalnızca uzun va-
deyle sınırlı kalmadı.
2024’ten 2025’e geçer-

ken antidepresan kullanımı
yaklaşık yüzde 9 yükseldi. Aynı
dönemde kamunun antidepre-
san ilaçları için yaptığı harcama da ciddi
biçimde arttı. 2024’te 5 milyar 35 milyon
lira olan ilaç gideri, 2025’te 6 milyar 480
milyon liraya çıktı. Uzmanlar, antidepre-
san kullanımındaki bu hızlı yükselişi;
ekonomik sıkıntılar, geçim derdi, borç-
lanma ve artan gelecek kaygısıyla ilişki-
lendiriyor. Ruh sağlığı alanında yaşanan
bu tablo, “toplumsal bir ruhsal çöküş”
tartışmasını da beraberinde getiriyor.

Talep belirgin biçimde arttı

Konuya ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Eczacılar Odası yetkilileri, son yıl-
larda antidepresan reçetelerinde gözle
görülür bir artış yaşandığını belirtti. Ya-

pılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“Eczanelerimize gelen reçetelerde anti-
depresanların payı her yıl artıyor. Özel-
likle son iki yılda bu artış daha da
belirgin hale geldi. Ekonomik baskılar,
işsizlik, güvencesizlik ve yaşam maliyet-
lerinin yükselmesi, toplumun ruh sağlı-
ğını doğrudan etkiliyor. İlaçlar bir tedavi
aracıdır ancak bu tablo, sosyal ve eko-
nomik sorunların da artık bir halk sağ-
lığı meselesine dönüştüğünü gösteriyor.”

İlaç içmeden uyuyamıyoruz
Artan kullanımın sahadaki yansıması ise
vatandaşların günlük yaşamında hissedili-
yor. İstanbul’da yaşayan bir vatandaş yaşa-
dıklarını şu sözlerle anlattı: “Eskiden
psikolojik ilaç kullanmak çok istisnaiydi.
Şimdi çevremde neredeyse kullanmayan
kalmadı. Kira, faturalar, borçlar derken in-
sanın kafası hiç durmuyor. Gece uyuyamı-
yorum, sabah nasıl geçineceğimi
düşünüyorum. Doktora gittiğinizde çözüm

genelde ilaç oluyor. Başka çaremiz kal-
madı.”

Ruh sağlığı krizi derinleşti 

Uzmanlar, antidepresan kullanımındaki
artışın tek başına bireysel sorunlarla açık-
lanamayacağını vurguluyor. Yaşam koşul-
larının ağırlaşması, gelir-gider dengesinin
bozulması ve geleceğe dair belirsizliklerin,
toplumun geniş kesimlerinde ruhsal so-
runları tetiklediğine dikkat çekiliyor. Sağlık
çevreleri, artan ilaç tüketiminin kalıcı çö-
zümler üretmediğini belirterek; ruh sağlı-
ğının korunması için ekonomik güven,
sosyal destek mekanizmaları ve yaşam
kalitesini artıracak politikaların önemine
işaret ediyor. Antidepresan verilerindeki
yükseliş, Türkiye’de yalnızca bir sağlık
istatistiği değil, aynı zamanda derinleşen
sosyal ve ekonomik sorunların da bir gös-
tergesi olarak değerlendiriliyor.
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tunakarahan@hotmail.com
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Karne tatili: Notlardan
daha fazlası

K arne günü, okul koridorlarında iki duygu yan
yana yürür: Sevinç ve tedirginlik. Bir elde kâğıt,
diğer elde beklentiler… Oysa karne, bir döne-

min özeti olabilir ama bir çocuğun tamamı değildir.
Karne tatili de yalnızca dinlenme arası değil; durup dü-
şünme, nefes alma ve yeniden başlama fırsatıdır.

Biz yetişkinler için karne çoğu zaman rakamlardan
ibarettir. Kaç “pekiyi”, kaç “iyi”, nerede düşüş var…
Çocuklar içinse karne, çoğu zaman “onay” belgesidir.
Beğenildim mi, yeterli miyim, seviliyor muyum? İşte
tam bu noktada karne tatili devreye girer. Tatil, notların
gürültüsünü biraz susturup çocuğun sesini duymak için
bir imkândır.

Karne tatili denince akla ya sınırsız ekran ya da telafi
kitapları gelir. Oysa ikisi de tek başına çözüm değildir.
Ekranı tamamen yasaklamak ne kadar gerçekçi değilse,
tatili baştan sona dersle doldurmak da o kadar yanlıştır.
Tatil, çocuğun ritmini bulması için vardır. Biraz oyun,
biraz kitap, biraz sıkılma… Evet, sıkılma. Çünkü yaratı-
cılık çoğu zaman boşlukta filizlenir.

Bir de kıyas meselesi var. “Komşunun çocuğu şöyle
almış”, “senin yaşında ben…” cümleleri karneyle bir-
likte raftan indirilir. Oysa her çocuğun yolu farklıdır.
Karne tatili, bu kıyasları bir kenara bırakıp çocuğun
güçlü yanlarını görmek için iyi bir zamandır. Belki ma-
tematikte zorlanıyordur ama müzikte parlıyor; belki ya-
zısı kötü ama hayal gücü geniştir. Bunlar not hanesine
sığmaz.

Öğretmenler için de karne tatili bir nefes alma zama-
nıdır. Bir dönemin yorgunluğu, sınıfta kalan sesler, yetiş-
meyen planlar… Tatil, öğretmenin de kendini
yenilemesi, öğrencisini farklı bir gözle düşünmesi için
gereklidir. Çünkü iyi bir eğitim, dinlenmiş zihinlerle
mümkündür.

Sonuçta karne tatili, bir bitiş değil; küçük bir durak-
tır. Ne başarının sarhoşluğu ne de eksiklerin yüküyle
geçmelidir. Birlikte geçirilen zaman, yapılan sohbetler,
paylaşılan kahkahalar… Belki de tatilin en yüksek notu,
bunların toplamıdır. Karne kağıdı bir çekmeceye kaldırı-
lır, ama tatilde kurulan bağlar uzun süre bizimle kalır.

Türkiye’de antidepresan 
kullanımı son yıllarda dikkat
çekici biçimde yükseldi. Resmî
verilere göre, 2016 yılında 
45 milyon 132 bin kutu olan
antidepresan kullanımı, 
2024 itibarıyla 71 milyon
527 bin kutuya ulaştı. Böylece
son 10 yılda kullanım oranı
yüzde 58,5 artış gösterdi

ILACA MUHTACIZ!

UFUK
ÇOBAN

HABER

İşitmek bu kadar
pahalı olmamalı

Derinleşen yoksulluk ve eriyen SGK destekleri, işitme engelli yurttaşları mağdur 
ediyor. Kurumun 4-7 bin TL arasında kalan katkısı, 30 bin TL’den başlayan cihaz 
fiyatları karşısında yok hükmünde kalıyor. Aradaki fark yurttaşın cebinden çıkıyor

SOSYAL Güvenlik Kurumu’nun (SGK) işitme
cihazları için sağladığı destek, derinleşen yoksul-
luk koşullarında neredeyse sembolik düzeyde ka-

lırken, artan cihaz fiyatları yurttaşları borçlanmaya ya da
tedaviden vazgeçmeye zorluyor. Yaklaşık 3 milyon işitme
engelli bireyin bulunduğu ülkede, açlık sınırının altında ma-
aşlarla yaşamaya çalışan emekliler ve dar gelirli aileler için
işitme cihazı artık ulaşılmaz bir ihtiyaç haline geldi.
SGK’nın 2026 yılı itibarıyla işitme cihazları için ödediği
tutar 4 bin ile 7 bin TL arasında değişirken, piyasada en
düşük fiyatlı cihazlar 30 bin TL’den başlıyor, fiyatlar 100 bin
TL’ye kadar çıkıyor. Böylece cihaz bedelinin yaklaşık yüzde
80’i yurttaşın cebinden karşılanıyor. Aileler tepkili.

Devletin verdiği destek eridi

Ortalama 5 yılda bir yenilenmesi gereken işitme cihazlarının
temini her geçen yıl daha da zorlaşıyor. SGK’nın desteği ise
enflasyon ve döviz artışı karşısında hızla eridi. 2008 yılında
işitme cihazı için yapılan 800 TL’lik ödeme, o dönem yakla-
şık 472 avroya denk gelirken, 2026 yılı itibarıyla SGK’nın
ortalama ödeme tutarı 101 avro seviyesine kadar geriledi.
Cihaz fiyatlarını karşılayamayan çok sayıda aile, sağlık hiz-
metine erişemeden geri dönmek zorunda kalıyor. İşitme En-
gelliler ve Aileleri Derneği Başkanı Pelin Döşer, işitme
cihazlarının hayati önem taşıdığına dikkat çekerek şunları
söyledi: “İşitme engelliler günlük yaşamda ve toplumsal ha-
yatta ciddi iletişim sorunları yaşıyor. En ucuz kullanılabilir
cihazlar 32 bin TL’den başlıyor. İşitme cihazı kullanamayan
kişilerde konuşma bozukluğu, unutkanlık ve psikolojik so-
runlar tetikleniyor. SGK’nın karşıladığı tutar kesinlikle yeterli
değil. Bu bir lütuf değil, sağlık hakkıdır. İşitme engelliler
adeta görmezden geliniyor.”

Millet bu cihazı nasıl alsın?

Döşer, birçok ailenin medikal firmalardan elleri boş döndü-
ğünü, maddi durumu yetersiz olan yurttaşların ise borçla-
narak cihaz alabildiğini belirterek “Sadece cihaz değil,
parçalar ve piller için yapılan ödemeler de çok düşük.
Ödeme tutarları en azından asgari ücret artışına endekslen-
meli” dedi. İşitmer İşitme Derneği Başkanı Arslan Arslan da

mevcut desteklerin gerçeklikten koptuğunu belirterek şöyle
konuştu: “En uygun fiyatlı işitme cihazı bile 30 bin TL’nin
üzerinde. Bu koşullarda SGK ödemeleri fiilen işlevsiz. Yapı-
lan yüzde 20’lik artış yetersiz kaldı. 20 bin TL emekli maaşı
alan bir yurttaş geçimini zor sağlarken bu cihazı nasıl
alsın?” Arslan, geçmiş yıllara dikkat çekerek, “2008’de 850
TL olan ödeme, her yıl asgari ücret artışına göre güncellen-
seydi bugün 56 bin 980 TL olurdu. Bu tutar ancak bir cihaz
almaya yeterdi” diye konuştu.  HABER MERKEZİ

Çocuk yoksulluğu

artıyor
Türkiye'de yoksulluğun nedenleri ile toplum-
sal etkilerinin araştırılması amacıyla Mec-
lise araştırma önergesi veren CHP

Milletvekili Kadim Durmaz, özellikle çocuklara ilişkin
verilerin çok daha kaygı verici olduğunu ifade etti.

CHP Tokat Milletvekili
Kadim Durmaz, Türki-
ye'de artan yoksullu-
ğun nedenlerinin ve
toplumsal etkilerinin
araştırılması amacıyla
TBMM'ye araştırma
önergesi verdi. Öner-
geye ilişkin değerlen-
dirmede bulunan
Durmaz, 2025 yılı

TÜİK yoksulluk ve yaşam koşulları istatistiklerinin, ik-
tidarın "Yoksulluk azalıyor" söyleminin toplumun ger-
çek yaşam koşullarıyla örtüşmediğini açık biçimde
ortaya koyduğunu ifade etti.



C errah ve yazar Oktar
Asoğlu’nun yeni romanı
‘Kırmızı Deniz Mavi İnsan’

Hürriyet Kitap tarafından yayım-
landı. Kitabın çıkış noktasına deği-
nen Asoğlu, “Bu kitap okuru
karşısına alıp bir şey anlatmak için
yazılmadı. Yanımda yürüsün istedim.
Tanıklık etsin. Çünkü hayat da böyle
ilerliyor. Biri anlatıyor, diğeri dinliyor
şeklinde değil, birlikte yol alarak ilerliyor.
‘Kırmızı Deniz Mavi İnsan’ bir roman-
dan çok bir yol metni. Okuru bir kıyıya
değil, kendi iç denizine çağırıyor” dedi.

İnsan düz cümlelerle taşıyamaz 

Romanda renklerin yalnızca sembol
değil bir yön haritası oldu-
ğunu belirten Asoğlu,
“Renkler bu kitapta bir me-
tafor değil, harita. Kırmızı
hayatta kalmak, mavi ise
yaşamaktır. Sarı öğrenme-
nin ateşi, yeşil tutunma ça-
bası. İnsan da hayatta böyle
ilerliyor; yanarak, öğrene-
rek, dayanarak ve sonunda
sakinleşerek. Çünkü insan
kendisini düz cümlelerle ta-
şıyamaz. Deniz feneri vic-

dandır. Zincir ve çapa, bağlılık ve
esaret arasındaki çizgidir. Yıldız ve
pusula yön duygusudur. Rüzgar öğ-
retmendir, dalga sınavdır. Güneşin
doğuşu ve batışıysa şunu hatırlatır:
hiçbir şey sabit değildir” diye
konuştu.

Fon değil bir tanık 

Denizin romandaki yerinin merkezi ol-
duğunu söyleyen Asoğlu, “Deniz pazar-
lık kabul etmez. İnsanlar gerekçe üretir,
sistemler mazeret yaratır, kurumlar unu-
tur ama deniz unutmaz. Ya izin verir ya
vermez. Bu yüzden deniz benim için ro-
mantik değil; etik bir varlık. Bu kitapta
deniz bir fon değil, bir tanık” ifadelerini
kullandı. Asoğlu, “İnsanların temel sı-
navları tarih boyunca değişmiyor. Antik
çağdaki savaşçıyla modern dünyadaki
karaya dönemeyen adam arasında san-
dığımızdan çok daha güçlü bir bağ var.
Aktörler değişiyor ama soru aynı kalıyor.
Deniz bu bağın taşıyıcısı; zamanı ayır-
maz, bilinci birleştirir. Bugün yaşanan-
larla binlerce yıl önce yaşananlar
arasında şaşırtıcı bir benzerlik var. Güç,
iktidar, savaş, itaat gibi. İsimler değişiyor
ama sınav değişmiyor. Deniz bu yüzden
tarihi yazmaz, hafıza taşır” dedi. Mitle-

rin ve sembollerin romandaki önemine
de değinen Asoğlu, “Mitler geçmişte
kalmaz. İnsan kendisini anlatma ihti-
yacını hep mitlerle karşılar. Bugün
sistemlerle, korkularla ve iç çelişki-
lerle yaşadığımız yüzleşmeler, mi-
tolojik anlatımın başka bir dilde
devamıdır. Karakterler yalnızca
fırtınalarla değil, korkularla ve
sistemlerle de yüzleşiyorlar”
diye konuştu. Asoğlu,
“Omurga koşullara göre
eğilip bükülen bir şey
değildir. İnsan bazen
kaybedebilir, bazen
yalnız kalır ama
omurgasını kay-
bettiğinde kendi-
sini kaybeder.
Bu kitap tam
da o çizgide
duruyor:
uyum mu,
yön mü?
diye so-
ruyor”
dedi.
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Cerrahlık bana
sadeliği öğretti 

Yazar Oktar Asoğlu’nun yeni romanı ‘Kırmızı Deniz Mavi İnsan’ Hürriyet Kitap etiketiyle okurlarla
buluştu. Kitabını bir ‘yol metni’ olarak tanımlayan Asoğlu, “Deniz pazarlık kabul etmez. İnsanlar
gerekçe üretir, sistemler mazeret yaratır, kurumlar unutur ama deniz unutmaz.” dedi

BU KiTAP
RUHUNUZU
OKSAYACAK

Cerrah kimliğinin yazı disiplinini etkilediğini
belirten Asoğlu, “Cerrahlık bana sadeliği öğ-
retti. Gereksiz olanı kesmeyi, hayati olana
dokunmayı. Yazarken de aynı disiplini koru-
dum. Ayrıca cerrah olmak, insanın kırılganlı-
ğına çok yakından bakmak demek. Bu da
yazının kaçınılmaz olarak dürüst olmasını
sağlıyor. Çünkü hayattaki en sağlam bağlar
gürültü çıkartmaz. Bazen bir cümleyle,
bazen bir suskunlukla kurulur. Bu kitapta o
bağ bir duygu gösterisi değil; bir yön duy-
gusu. İnsan bazen ancak sevdiği birine ba-
karak nerede durduğunu anlayabilir. Bir okur
gözüyle arkadaşıma şunu derim: ‘Yol uzun,
deniz derin ama yalnız değilsin.’ Bence kitap
tam da bunu söylüyor” diye konuştu.

CANAN
İSPİR

haber

BeyKoz 
Kundura'da aşk!
Beykoz Kundura, 14 Şubat Sevgililer Günü’nde aşkın farklı hâllerini bir
araya getiren özel bir programla misafirlerini ağırlıyor. Beykoz Kundura’nın
özgün mekânlarında şekillenen özenli sofralara uzanan bu seçki, Sevgililer
Günü’nü duyulara hitap eden bütüncül bir deneyime dönüştürüyor

Sevgililer Günü programı, sinema ta-
rihinin en dokunaklı romantik anlatıla-
rından biri olan Love Story (1970) ile

başlıyor. Arthur Hiller imzalı film, sınıf farkları,
gençlik, kayıp ve sevmenin kırılganlığı etrafında şe-
killenen yalın anlatımıyla, aşkı idealize etmekten çok
onun geçiciliğini, kırılganlığını ve derinliğini görü-
nür kılıyor. Farklı dünyalardan gelen Oliver ve
Jenny’nin ilişkisi, büyük dramatik jestlerden uzak
durarak, gündelik anların içindeki duygusal yoğun-
lukla ilerliyor. Ali MacGraw ve Ryan O’Neal’ın
doğal ve ölçülü performansları, karakterler arasın-
daki bağı sessiz ama güçlü bir şekilde kurarken,
Francis Lai’nin hafızalara kazınan müzikleri filmin
duygusal dünyasını zamansız bir atmosfere taşıyor.
Gösterime girdiği dönemde geniş bir izleyici kitle-
sine ulaşan ve sinema tarihinde özel bir yer edinen
Love Story, 1971 Akademi Ödülleri’nde yedi dalda
Oscar’a aday gösterilerek kalıcı etkisini tescilledi.
Aşkı yalnızca mutluluk anlarıyla
değil, kaybı kabullenişle bir-
likte ele alan bu zamansız
klasik, 14 Şubat Cumar-
tesi günü saat
17.00’de Kundura
Sinema’da izleyi-
ciyle buluşarak Sev-
gililer Günü’ne
duygusal bir başlan-
gıç yapıyor.

aşk’a Dair 
Melodiler

Günün akşamında
Beykoz Kundu-
ra’nın Yağhane me-
kânında, Demirane
Restoran’ın Sevgili-
ler Günü’ne özel ha-
zırladığı açık büfe
eşliğinde romantik

bir akşam yemeği gerçekleşiyor. Canlı caz perfor-
mansı ile atmosfer kazanan gecede, Ceylan Anıl
Duo’nun zarif repertuvarı aşk temalı melodilerle
mekânı sarıyor. Menüde; nar ve kırmızı şarap soslu
dana bonfileden parmesanlı melanzaneye, yeşil seç-
kilerden zeytinyağlı mezeler ve peynir tabaklarına
uzanan zengin bir seçki yer alıyor. Tatlı köşesinde
ise gül ve limon aromalı panna cotta, ruby çikolatalı
mousse ve vişneli brownie gibi Sevgililer Günü’ne
yakışan lezzetler sunuluyor. Açık büfe 20.00–00.00
saatleri arasında servis edilirken, canlı müzik perfor-
mansı 21.00–23.00 saatleri arasında gerçekleşiyor.

el Yapımı Kâğıt atölyesi

14 Şubat programının bir diğer özel durağı ise sür-
dürülebilirliğe ve el üretimine odaklanan 14 Şubat
Özel El Yapımı Kâğıt Atölyesi. Nebahat Kavak yü-
rütücülüğünde gerçekleşen atölyede katılımcılar,
geri dönüştürülmüş kâğıt hamuru kullanarak gele-
neksel el yapımı kâğıt üretim sürecini uygulamalı
olarak deneyimliyor. Atölye, Sevgililer Günü’nü bir-

likte üretmenin ve kalıcı bir hatıra yaratmanın al-
ternatif bir yolu olarak konumlanıyor.

Tüm Renklerin Aryası
İstanbul Modern, Cumhuriyet dönemi ve Türkiye
modern tarihinin en önemli kadın sanatçılarından
Semiha Berksoy’un çok yönlü üretimlerini bir araya
getiren “Tüm Renklerin Aryası” başlıklı sergiyi, Flor-
mar sponsorluğunda ziyaretçilerle buluşturuyor

“Tüm Renklerin Aryası”, Semiha
Berksoy’un sahne sanatlarından
görsel sanatlara, sinemadan ede-

biyata uzanan üretimini bir araya getiriyor.
Sanatçının opera, tiyatro, resim ve edebiyat
arasında kurduğu özgün ilişkiler, 200’ü aşkın
yapıt aracılığıyla izleyiciye aktarılıyor.  Erken dönem
desenlerinden sahneye taşıdığı opera temalı resimle-
rine, otoportre ve portrelerinden çarşaf resimlerine
uzanan seçki, Berksoy’un kişisel mitolojisini ve sah-
neyle kurduğu derin bağı tematik bir kurguyla izleyiciye
sunuyor. Sanatçının başrolünde yer aldığı operalar,
sahne aldığı tiyatro oyunları, yayımlanan öyküsü ve
Türkiye’nin ilk sesli filmi “İstanbul Sokaklarında” gibi

üretimleri de, onun sanat dünyasına yaptığı katkıların
kapsamını gözler önüne seriyor. Semiha Berksoy’un yaşa-

mının dinamizminden beslenen
bu yapıtlar, bir yandan sanatın

evrenselliğine dair düşünme biçi-
mimizi genişletirken, bir yandan da

insan ruhunun yaratıcı gücünü anla-
mamıza aracılık ediyor.

en kapsamlı sergi 

Türkiye’deki en kapsamlı Semiha Berksoy
sergisi olma özelliğini taşıyan “Tüm Renkle-

rin Aryası”, renk uzmanlığıyla bilinen Tür-
kiye’nin bir numaralı makyaj markası*

Flormar’ın ana sponsorluğunda izleyiciyle bulu-
şuyor. Flormar, 80’den fazla ülkede ürünleriyle ka-

dınlarla buluşmasının yanı sıra, kültür-sanata
verdiği destek ile serginin sanatseverlere ulaşmasına

katkı sağlıyor. İstanbul Modern’deki “Semiha Berksoy: Tüm Renklerin Aryası”
sergisi, müzenin şef küratörü Öykü Özsoy Sağnak, küratör Deniz Pehlivaner ve

asistan küratör Yazın Öztürk tarafından hazırlandı. Sanatçının üretimini Alman-
ya’da ilk kez kapsamlı biçimde görünür kılan “Semiha Berksoy: Singing in Full

Color” sergisi, 6 Aralık 2024 – 11 Mayıs 2025 tarihleri arasında Berlin’deki Hamburger
Bahnhof – Nationalgalerie der Gegenwart’ta gerçekleşti. Sam Bardaouil ve Till Fellrath

küratörlüğünde, Emily Finkelstein ve Agnes Lammert’ın asistan küratörlüğünde operatik
bir sahne olarak kurgulanan sergi, Berksoy’un Berlin ile süregelen bağını, farklı disiplinler-

deki üretimlerini ortaya koyuyordu. İstanbul Modern’de gerçekleştirilen sergi ise, ölçeği geniş-
letilip yeni bir başlık ve küratöryel çerçeveyle sunularak ses kayıtları, görüntüler, efemera ve

fotoğraflarla zenginleştirilen çok katmanlı bir anlatı sunuyor.

tuğçe
MARİK

haber



Meloni imzalamadı!

Irak transferi başladı

Küba’ya desteğe devam

Gümrük vergilerini durdurdu

Avrupa Parlamentosu, Avrupa Birliği ile ABD arasında Temmuz 
2025’te uzlaşılan ticaret anlaşmasının onay sürecini durdurdu

İtalya Başbakanı Giorgia Meloni, ABD Başkanı Donald Trump 
öncülüğündeki Gazze Barış Kurulu tüzüğünün anayasalarıyla 
örtüşmemesi nedeniyle dünkü törende imza atmadı

ABD Merkez Komutanlığı, Suriye’de tutulan terör örgütü 
DEAŞ militanlarının Irak’a transferinin başladığını duyurdu

Meksika Devlet Başkanı Claudia Sheinbaum, Küba’ya petrol 
göndermeye devam edeceklerini açıkladı

İran  Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ülkesinin ABD tarafından her 
türlü saldırıya maruz kaldığını belirterek, “Artık farklı düşünme-
nin zamanı geldi. Saygı göstermeyi deneyin” dedi

ABD Başkanı Donald Trump, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland konusunda bir ‘anlaşma çerçevesi’ 
oluşturduklarını ve bu kapsamda 1 Şubat’ta uygulanması planlanan gümrük tarifelerini durdurduğunu bildirdi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.
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Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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ABD Başkanı Donald 
Trump, Davos’taki 
Grönland görüşmelerine 

ilişkin sanal medya hesabından 
açıklamada bulundu. Trump, 
NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte ile çok verimli bir görüşme 

gerçekleştirdiğini belirterek, “Bu 
görüşme sonucunda, Grönland 
ve tüm Arktik Bölgesi ile ilgili 
gelecekte yapılacak bir anlaşma-
nın çerçevesini oluşturduk. Bu 
çözüm, hayata geçerse, ABD ve 
tüm NATO ülkeleri için harika 

bir çözüm olacaktır” ifadelerini 
kullandı. Trump, bu kapsamda 
Grönland konusunda ilgili Avru-
pa ülkelerine yönelik 1 Şubat’ta 
yürürlüğe girmesi planlanan 
gümrük vergilerini ise durdur-
duğunu kaydetti. Trump ayrıca, 

Grönland ile ilgili ‘Altın Kubbe’ 
savunma sistemi konusunda ek 
görüşmeler yapılacağını ve süre-
cin Başkan Yardımcısı JD Vance, 
Dışişleri Bakanı Marco Rubio ve 
Özel Temsilcisi Steve Witkoff ile 
yürütüleceğini aktardı. DHA

İRAN Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, sanal medya hesabından, 
bir Amerikan gazetesi için kaleme 

aldığı köşe yazısının bir bölümünü pay-
laştı. İran halkının protestolarda yaşamını 
yitiren sevdiklerinin yasını tuttuğunu be-
lirten Arakçi, bölgede ‘diplomasinin nihai 
başarısızlığı’ gibi yeni bir tehdidin belirdi-
ğine dikkat çekti. Olası bir topyekun sava-
şın sonuçları konusunda uyarıda bulunan 
Arakçi, “Böyle bir çatışma kesinlikle kao-
tik ve şiddetli olacak, İsrail ve vekillerinin 
Beyaz Saray’a pazarlamaya çalıştığı ha-
yali zaman çizelgelerinden çok daha uzun 

sürecektir” ifadelerini kullandı.

Mesajları çok net
ABD Başkanı Donald Trump’a net bir 
mesaj veren Arakçi, “İran’ın Başkan 
Trump’a mesajı nettir: ABD, yaptırımlar-
dan siber saldırılara ve doğrudan askeri 
müdahaleye kadar akla gelebilecek her 
türlü düşmanca eylemi denedi. Son olarak 
büyük bir terör operasyonunu körükledi 
ancak bunların hepsi başarısız oldu. Artık 
farklı düşünmenin zamanı geldi. Saygı 
göstermeyi deneyin” değerlendirmesinde 
bulundu. DHA

MEKSIKA Devlet Başkanı 
Claudia Sheinbaum, Ulusal 
Saray’daki günlük basın top-

lantısında, ABD ablukası ve Venezu-
ela’dan gelen enerji arzının kesintiye 
uğraması nedeniyle zorlanan Küba’ya 
desteklerinin süreceğini, petrol sevki-
yatına devam edeceklerini bildirdi. 
Küba’ya hem petrol hem de insa-
ni yardım sağlama konusunda 
her zaman istekli olduklarını 
vurgulayan Sheinbaum, zor 
şartlar altında mü-
cadele eden Küba 
halkıyla kurdukları 

bağa dikkat çekti. Sheinbaum, Meksi-
ka’nın komşu ülkedeki yaşam koşulla-
rının iyileştirilmesine katkı sunabilecek 
her türlü adımda yer alacağını ifade 
etti Meksika dış politikasının ‘kardeş-
lik’ temeline dayandığını anımsatan 
Sheinbaum, gönderilen petrol mikta-

rının toplam üretimlerine kıyasla 
oldukça sembolik bir düzeyde 
kaldığını belirtti. Bu adımın 

Meksika halkının aleyhine bir 
durum oluşturmadığını savu-
nan Sheinbaum, sevkiyatın 
tamamen dayanışma ruhuyla 
gerçekleştirildiğini kaydetti. 

DHA

İTALYA Başbakanı 
Giorgia Meloni, 
devlet televizyonun-

da katıldığı bir programda, 
ABD Başkanı Donald 
Trump’tan aldıkları Barış 
Kurulu’na katılma daveti ve 
sürece ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. İtalya’nın 
Orta Doğu barış planının 
uygulanması ve iki devletli 
çözümün inşasında kritik 
bir rol oynayabileceğini 
vurgulayan Meloni, Roma 
yönetiminin girişime dahil 
olma konusunda istekli ve 
hazır olduğunu dile getirdi. 
Meloni, İtalya veya Avru-
pa’nın böyle bir mekanizmanın dışında 
kalmasının stratejik açıdan mantıklı bir 
tercih olmayacağını ifade etti.

11. maddeyi işaret etti
Buna karşın, kurul tüzüğünde yapılan 
incelemeler sonucunda bazı unsurların 
İtalyan Anayasası ile uyumsuz olduğunun 
tespit edildiğini aktaran Meloni, bu hu-
kuki pürüzler nedeniyle  öngörülen imza 
törenine katılmadı. Meloni, niyetlerinin 
baki olduğunu ancak gerekli çalışmaların 
tamamlanması için zamana ihtiyaç duy-

duklarını kaydetti. Sorunun kaynağı ola-
rak Anayasa’nın 11’inci maddesini işaret 
eden Meloni, bu maddenin egemenlik 
haklarının devrine ancak devletlerarası 
eşit şartlar altında izin verdiğini hatırla-
tarak, Barış Kurulu tüzüğünün mevcut 
halinin bu ilkeyle çelişebileceği uyarısında 
bulundu. Meloni ayrıca, söz konusu ku-
rulun Birleşmiş Milletler’in (BM) yerini 
alacağına dair kamuoyuna yansıyan endi-
şelere katılmadığını, yapının BM kararları 
zemininde oluşturulduğunu savundu. 
DHA

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, İsviçre'nin 
Davos kasabasında düzenlenen Dünya Ekono-
mi Forumu (WEF) kapsamında ABD Başkanı 

Donald Trump’la yaptığı ikili görüşmenin ardından 
basın mensuplarına açıklamalarda bulundu. Rutte, 
Avrupalılara her zaman ABD’nin NATO’ya bağlı kaldığı-
nı vurguladığını belirterek, ‘tek rahatsız edici durumun’ 
Avrupa’nın savunmaya ABD kadar harcama yapmama-
sı olduğunu fakat bunun da Lahey Zirvesi’nde çözüldü-
ğünü bildirdi. Rutte, Trump’ın ‘ABD’nin saldırıya uğra-
ması halinde Avrupa’nın yardıma geleceğinden şüphe 
duyduğu’ açıklamasıyla ilgili, “Size şunu söyleyeyim, 
yardıma koşacaklar ve bildiğiniz gibi Afganistan’da 
koştular. En büyük bedeli ödeyen her Amerikalıya 
karşılık başka bir NATO ülkesinden, özellikle Hollan-
da, Danimarka ve diğer ülkelerden, ailesinin yanına 
dönememiş bir asker vardı. ABD saldırıya uğrarsa, 
müttefiklerinizin sizinle olacağından emin olabilirsiniz” 
ifadelerini kullandı. DHA

GRÖNLAND 
BİZİ İLGİLENDİRMİYOR!
Rusya  Devlet Başkanı Vladimir Putin, ABD ile Alaska konusunda geçmişte anlaşma 
sağladıklarını belirterek, “ Grönland’da olanlar bizi hiç ilgilendirmiyor” dedi

Kremlin Sarayı’ndan ya-
pılan yazılı açıklamaya 
göre, Rusya Devlet Baş-

kanı Vladimir Putin, Rusya 
Güvenlik Konseyi’nin daimi 
üyeleriyle çevrim içi top-
lantı düzenledi. Toplantıda, 
gündemdeki konularla ilgili 
değerlendirmede bulunan 
Putin, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Gazze barış planı 
çerçevesinde oluşturulan 
‘Barış Kurulu’na davet edil-
diklerini bildirdi. Putin, “ABD 
Başkanı’na teklifi nedeniyle 
teşekkür ederim. Uluslararası 
istikrarın güçlendirilmesine 
yönelik her türlü girişimi her 
zaman destekledik ve des-
teklemeye 

devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. Putin, Rusya Dışiş-
leri Bakanlığı’na, belgeleri 
inceleme ve Rusya’nın stra-
tejik ortaklarıyla bu konuyu 
istişare etme talimatı verildi-
ğini vurgulayarak, bundan 
sonra Trump’ın teklifine 
yanıt verebileceklerini 
söyledi. Putin, ABD’de 
dondurulan Rus varlık-
larından 1 milyar doların 
Gazze’nin yeniden inşası 
için aktarıla-
bileceğini 
kaydetti

Fiyatı 200-250 milyon 
dolar olabilir
Grönland ile ilgili de açıklama 
yapan Putin, “Grönland’da 
olanlar bizi hiç ilgilendirmiyor. 

ABD ile 1867’de benzer 
sorunları çözme 

konusunda deneyi-
mimiz var, bilindiği 
gibi Rusya, Alas-
ka’yı ABD’ye sattı. 
Alaska, 

1 milyon 717 bin kilometrekare 
yüz ölçümüne sahip, belki biraz 
daha fazladır. ABD, Alaska’yı 
bizden 7,2 milyon dolara al-
mıştı. Bugünün enflasyonuyla 
bu miktar yaklaşık 158 milyon 
dolardır” diye konuştu. Putin, 
Grönland’ın yaklaşık 2 milyon 
166 bin kilometrekare yüz 
ölçümüne sahip olduğunu dile 
getirerek, “Bunu ABD’nin Alas-
ka’yı satın alma maliyetiyle 
karşılaştırırsanız, Grönland’ın 
fiyatı 200 milyon ila 250 mil-
yon dolar civarında olur. ABD 
ile Danimarka, konuyu kendi 
aralarında çözecektir. Bu arada 
Danimarka, her zaman Grön-
land’ı bir koloni olarak gör-
müş, ona oldukça sert, hatta 
acımasızca davranmıştır ama 
bu başka bir konu, şu anda 
kimsenin ilgisini çekeceğini 
sanmıyorum” dedi. DHA

Araki’den Araki’den 
saygı saygı 

çağrısıçağrısı

Rutte’den 
güç gösterisi
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, ABD 
Başkanı Donald Trump’a, “ABD saldırıya 
uğrarsa, müttefiklerinizin sizinle olaca-
ğından kesinlikle emin olabilirsiniz” dedi

AVRUPA Parlamentosu 
(AP) Uluslararası Ticaret 
Komitesi Başkanı Bernd 

Lange, AP’nin resmi olarak AB-
ABD ticaret anlaşmasını süresiz 
biçimde askıya aldığını bildirdi. 
Lange, Uluslararası Ticaret Ko-
mitesi’nin, AB-ABD anlaşması 
konusunda çalışmalarını dondur-
maya karar verdiğini belirterek, 
“Egemenliğimiz ve toprak bütün-

lüğümüz tehlikede. İşleri her za-
manki gibi yapmaya devam etmek 
imkansız. Grönland ve Danimar-
ka ile Avrupa’daki müttefiklere 
yönelik devam eden ve artan teh-
ditler, özellikle de gümrük vergisi 
tehditleri göz önüne alındığında, 
anlaşma üzerindeki çalışmaları 
askıya almaktan başka seçeneği-
miz kalmadı” ifadelerini kullandı. 
DHA

ABD Merkez Komu-
tanlığı’nın (CENT-
COM), sanal medya 
hesabından yapılan 

açıklamada, Suriye’deki DEAŞ 
üyelerinin Irak’a transfer 

edilmeye başlandığı bildirildi. 
Açıklamada, “Nakil misyonu, 
ABD güçlerinin Suriye’nin 
Haseke kentindeki bir gözaltı 
tesisinde tutulan 150 DEAŞ 
savaşçısını Irak’taki güvenli bir 

yere başarıyla 
nakletmesiyle 
başladı” ifa-
delerine yer 
verildi. Ayrıca 
açıklamada, 
Suriye'den Irak 
kontrolün-
deki tesislere 
yaklaşık 7 bin 
DEAŞ’lının 
nakledileceği 
belirtildi. DHA

AnlaşmaAnlaşma 
askıda kaldı
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GÜN boyu çalışmasına 
rağmen evdeki işlere de 
yetiştiğini belirten Anlı, 

bu durumdan zaman zaman 
yorulduğunu söyledi. Canlı ya-
yında yaptığı açıklamada, “Ben 
de çalışan bir kadınım, kocam 
bana hiç çay getirmiyor” ifa-
delerini kullandı..
Hep kadın mı yapsın?
Anlı açıklamasında “Eve 
gidiyorum; yemek ya-
pıyorum, sofrayı ha-
zırlıyorum, çay yapıp 

getiriyorum... 
Kocam ‘bu 

kadın da çalışıyor’ demiyor. 
Kendi kocamdan da bahsetmi-
yorum; neden siz erkekler ‘bu 
kadın çalışıyor’ deyip bir bardak 
çayı karınıza getirmiyorsunuz? 
Yani hep kadının mı getirmesi 
lazım?” ifadelerini kullandı. 

Anlı’nın bu sözleri, stüd-
yoda ve sosyal medya-
da yankı uyandırdı. 
Ünlü ismin açıklama-
ları, izleyiciler tara-
fından hem samimi 
bulundu hem de 
toplumsal bir mesaj 
olarak yorumlandı.
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Kocasından şikayetçi!

Büşra dünyaya açıldı

Tartışarak anlaşıyorlar

Başarılı sunu-
cu Müge Anlı prog-
ramda ilginç bir 
itirafta bulundu. 
Anlı, hem yoğun bir 
tempoda çalışan 
bir kadın olduğunu 
hem de ev işlerini 
yaptığını 
söyledi

Mehmet Ali Erbil’le 5 aya yaklaşan evliliğinde birkaç kez ayrılık haber-
leriyle gündeme gelen Gülseren Ceylan, “İlişkimizin dina-miği bu” dedi: 
“Bu röportaj yayınlanana kadar belki yine tartışırız.”

Annem benden utanırdı

02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:45 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

02:20 Kara  
Ağaç Destanı
04:45 Seksenler
06:25 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:35 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Kızılcık  
Şerbeti
02:45 Rüya Gibi
04:45 Veliaht
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

01:20 Kuruluş  
Orhan
04:00 Bir Gece Masalı
05:40 Aldatmak
07:00 Kahvaltı Haberleri
08:30 Nihat Hatipoğlu 
Dosta Doğru
10:00 Tatlı Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Sinema

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler - Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Şarkıcı Yıldız Tilbe, Gazze halkı için 
büyük bir yardımda bulundu. Bir der-
neğin Gazze’de yürüttüğü çadır kent 

projesine destek olan Tilbe, 300 bin dolar 
yani yaklaşık 13 milyon liralık bağış yaptı.
Tilbe, bu yardıma ek olarak, çadır kentler-
deki Filistinlilerin günlük yemek ihtiyaçlarını 
karşılamak amacıyla Gazze yararına konser 
düzenleyeceğini de açıkladı.  Kudüs Gönül-
lüleri Derneği, Yıldız Tilbe’nin bu cömert 
katkısını sosyal medya üzerinden duyu-
rurken, sanatçı konuya ilişkin şu ifadeleri 
kullandı: “İyi ki varsınız. Her şey Allah rızası 
için olsun. Bizler de sizler sayesinde bazı 
yerlere ulaşabiliyoruz. Allah yardımcımız 
olsun. Hepimizin Allah yardımcısı olsun. 
Teşekkür ederim. Yıldız Tilbe, geçtiğimiz yıl 
ramazan ayında 4 bin kişiye iftar vermişti.

ARALARINDA 42 yaş fark bu-
lunan şovmen Mehmet Ali Erbil 
ile Gülseren Ceylan geçen ağustos 

ayında evlenmiş, çift nikâh masasına 
oturdukları günden bu yana boşanma ve 
barışma haberleriyle gündeme gelmişti. 
Önceki gün Emirgan’da yürüyüş yaparken 
görüntülenen Gülseren Ceylan, evliliğin-
deki son durum sorulunca “Krizler çıktı 
ama şimdi iyiyiz” dedi.
İkimiz de fevriyiz
Gülseren Ceylan, tartışmaların ilişkilerin-
de normal hale geldiğini söyledi:
“Evliliğin başı zor olur derler ya, biz de o 
yollardan geçtik işte. Şu an iyiyiz ama, her 
şey yolunda. Bu röportaj yayınlanana kadar 
belki yine tartışırız. Yine ayrılır, yine barışırız. 

İlişkimizin dinamiği bu. İkimiz de fevriyiz.”

Benim kızım var 
Gülseren Ceylan, “Mehmet Ali Erbil 
yeniden baba olmak ister mi?” sorusuna 
gülerek yanıt verdi:
“Yok yok, ben de anne olmak istemem. 
Benim kızım var; Yasmin. Yaşıma yakın 
buldum, arkadaş gibiyiz. Yasminciğim ile 
iyiyiz.” Gülseren Ceylan 27, Yasmin Erbil 
ise 30 yaşında.

Konuşsunlar namım yürüsün
Gülseren Ceylan, Mehmet Ali Erbil’in 
kendisine hediye ettiği lüks araçla ilgi-
li haberler sorulunca “Çok pahalı değil, 
normal bir araç o. Neyse ya, konuşsunlar 
namım yürüsün” dedi. AHMET Mümtaz 

Taylan’ın sunduğu Em-
pati programına konuk 

olan Teoman, annesinin meslek 
tercihini hiçbir zaman kabulle-
nemediğini söyledi. Ünlü sanat-
çı, “Ben şarkıcı olunca yıllarca 
buna üzüldü ve utandı. Hâlâ 
yaptığım işi beğenmiyor ama 
artık çevresinden olumlu tepki-
ler aldığı için mutlu” dedi.

Çocukluk yılları ve rol 
modelleri
Babası iki yaşındayken hayatını 
kaybeden Teoman, çocukluğu-
nu annesi, teyzesi ve anneanne-
siyle geçirdiğini belirtti. Erkek 
rol modellerinin çizgi roman 
kahramanları ve Elvis Pres-
ley olduğunu söyleyen sanatçı, 
“12-13 yaşında Elvis gibi bir 

rock yıldızı olmaya karar ver-
dim” ifadelerini kullandı.
Yaşlı olmaktan  
korkuyorum
Depresyonla mücadelesini de 
anlatan Teoman, “Annemde 
beğenmediğim özelliklerin çoğu 
bana geçti. Aksi ve kavga eden 
bir yaşlı olmaktan korkuyorum, 
bunun için kendimi değiştirme-
ye çalışıyorum” dedi.
Hayal ettiğim gibi  
olamadım
Kızı Zeyno’dan da söz eden Te-
oman, babalık konusunda 
kendisini eleştirdi. “Nasıl baba 
olunur bilmiyorum ama elim-
den geleni yapıyorum” diyen 
sanatçı, yaş ilerledikçe sorum-
luluk duygusunun arttığını 
vurguladı.

EŞREF Rüya’da güçlü perfor-
mansıyla dikkat çeken Çido lakaplı 
Büşra Develi, Joy Awards 2026’ya 

katılarak uluslararası arenada da adından 
söz ettirdi. Riyad’daki görkemli gecede şık-
lığıyla davetin öne çıkanları arasına girdi. 
Develi, lavanta halı için siyah, dekolteli bir 

elbise tercih etti. Saçla-
rını dümdüz kullanma-
yı seçen oyuncu, sade 
ama etkileyici tarzıyla 
geceye damga vurdu. 
Zarif duruşu ve stili 
moda çevrelerinden de 
tam not aldı.
Sanal medyada 
çok konuşuldu
Geceden paylaşılan ka-
reler kısa sürede sanal 
medyada gündem oldu. 
Takipçileri, ‘Çiğdem 
çok şık olmuş’, ‘Büşra 
Develi göz kamaştı-
rıyor’ gibi yorumlarla 
beğenilerini dile ge-
tirdi. TİMSBİ imzalı 
Eşref Rüya, bu akşam 
20.00’de Kanal D’de.

HELAL SANAHELAL SANA  
YILDIZ!YILDIZ!

Yıldız Tilbe, Gazze’deki Filistinli 
aileler için 300 bin dolarlık bağışta 
bulundu. Tilbe, ayrıca çadır kentler-
deki ihtiyaçların karşılanması ama-

cıyla Gazze yararına konser verecek
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TRABZONSPOR, Süper 
Lig’in 19’uncu haftasında 
bugün Kasımpaşa’yı ko-

nuk edecek. Papara Park Sta-
dı’nda saat 20.00’da başlayacak 
olan maçta hakem Ali Yılmaz 
düdük çalacak. İkinci yarıya 
deplasmanda Kocaelispor gali-
biyetiyle başlayan bordo-mavi-
liler, sahasında Kasımpaşa’yı da 
mağlup edip, zirve yürüyüşünü 
sürdürmek istiyor.

Trabzonspor üstün
Trabzonspor ile Kasımpaşa 

arasındaki rekabet 1966 yılında 
başladı. İki takım o günden 
bugüne kadar 33’ü Süper Lig, 
4’ü 2’nci Lig ve 1’i de Türkiye 
Kupası olmak üzere 38 kez 

karşı karşıya geldi. Bu maçlar-
da Trabzonspor’un 18, Kasım-
paşa’nın 9 galibiyeti bulunur-
ken, 11 karşılaşma ise berabere 
sonuçlandı. Bordo-mavililer 
söz konusu karşılaşmalarda 
Kasımpaşa filelerine 67 gol 
atarken, kalesinde 46 gol 
gördü. İki takım Süper Lig 
düzeyinde ise bugüne kadar 33 
maçta karşı karşıya geldi. Bu 
maçların 15’ini Trabzonspor 
kazanırken, 8 karşılaşmada 
galip gelen taraf Kasımpaşa 
oldu. 10 mücadelede ise eşitlik 
bozulmadı. İki takımın ligin 
ilk yarısında İstanbul’da karşı 
karşıya geldiği maç Trab-
zonspor’un 1-0 üstünlüğü ile 
sonuçlanmıştı. DHA

Fırtına’nın konuğu 
KASIMPAŞA

TRABZONSPOR
Lig’in 19’uncu haftasında 
bugün Kasımpaşa’yı ko-

Türkiye’de  Buz Hokeyi Federasyonu (TBHF) ile Belarus Buz 
Hokeyi Federasyonu arasında, buz hokeyinin her iki ülkede 

geliştirilmesine yönelik stratejik iş birliği anlaşması imzalandı

Trabzonspor ile Kasımpaşa Süper Lig’in 19’uncu haftasında 
bugün  yapacakları maçla 39’uncu kez karşı karşıya gelecek. 
İki takımın Süper Lig’de bugüne kadar oynadıkları 33 karşı-
laşmada ise Trabzonspor’un 15, Kasımpaşa’nın 8 galibiyeti 
bulunurken, 10 karşılaşma da beraberlikle sonuçlandı

Buz hokeyinde
anlaşma imzalandı

Karşılaşmayı değerlendiren 
Okan Buruk, “Bizim için 
önemli bir akşamdı. Bu tür 

maçları beklediğine ve bu atmosferi 
yaratmak için gerçekten çok büyük 
çaba sarf ettiğini her zaman biliyoruz. 
Çok güzel bir atmosfer vardı. Takımla 
birlikte hareket ettiler. Karşımızda da 
çok dinamik, çok atlet ve özellikle top 
ayaklarındayken çok hızlı oynayan, sa-
vunma arkası koşuları yapan bir takım 
vardı. Her an size tehlike yaratabile-
cek takımdı. Maçın geneline baktığı-
mızda erken gol yememiz ilk başta bizi 
biraz düşürdü ama devamında golü 
bulduk. Topa daha çok sahip olduk. 
İlk yarı özellikle iki takım arasında 
yüzde 50 topa sahip olma oranı vardı. 
İkinci yarı biraz daha dengeli başladık. 
Aslında rakibimize ikinci yarıda daha 
az pozisyon verdik. Maçın son bölümü 
biraz daha kendi kalemize çekildiği-
miz yerler vardı. Bu da 1 puanın bizim 
için de çok önemli olmasını sağladı. 
İlk 24’ü garantileyip ilk 16’nın içeri-
sinde yer almak için bir puan da çok 
önemliydi. Genelde oyuncularımın 
performansından ve mücadelesinden 

dolayı çok memnunum. 
Taraftarlarımızla birlikte 
çok güçlüyüz. Zor bir 
karşılaşmaydı ama bera-
berlik stratejik anlamda 
önemliydi. Bundan 
sonra önümüzde bir lig maçımız var. 
Haftaya Manchester City deplasmanı. 
Son 16’ya girebilmek için bir maç daha 
var önümüzde” diye konuştu.

Ocak transferi zor
Devre arasında transfer yapmanın 

zorluğuna değinen 52 yaşındaki teknik 
adam, “Önümüzü görmek önemliy-
di. Önümüzü görmeyi beklemedik. 
Oyuncu izliyoruz. Oyuncu buluyorsu-
nuz ama ocak transferinde zor olu-
yor. Genç oyuncular buluyoruz ama 
oyuncularının birinci hedefleri Pre-
mier Lig’de oynamak oluyor. Türkiye 
Ligi’ni yaş sınırı düşük olan ve iyi olan 
oyuncular, Türkiye’yi başlangıç olarak 
görebiliyorlar. Şampiyonlar Ligi’nde 
olmak çok önemli bir etken. Bu bize 
yardımcı fazla olacağını düşünüyorum. 
Buna göre transferimizi yapacağız” 
diye konuştu.

Atletico Madrid’in çok otomatikleş-
miş bir takım olduğuna vurgu yapan 
Buruk, “Çok otomatikleşmiş bir takım. 
Çok formda olan bir takımdı. İkinci 
yarı değişiklikler oldu. Sörloth rakiple-
ri çok korkutan bir oyuncu. Sörloth’un 
çıkmasına sevindik. Onlar da üst üste 
maç oynuyorlar. Bu yorgunlukları dü-
şünerek bence oyuncu değişikliklerini 
yaptı. Oyuncu değişikliklerine doğru 
bir şekilde cevap verdik. Jakobs, Sara 
ve İlkay’ı aldık. Bu oyuncu değişiklik-
leri oyunu dengelememize yol açtı. Bu 
tür bir takıma karşı güzel bir tecrübey-
di. Avrupa maçları çok önemli oluyor. 
Bu kadar hızlı ve fiziksel gücüyle 
oynayan bir takıma karşı Galatasaray 
takımı ve oyuncularım için önemli 
tecrübe oldu. Bu turdan sonra kimle 
eşleşeceğiniz belli değil. Bu tür rakip-
lerle de oynayabiliriz” diyerek sözlerini 
tamamladı. DHA

Galatasaray Teknik  Direktörü Okan Buruk, Atletico 
Madrid ile beraberliklerinin ardından açıklama yaparak 
“Taraftarlarımızla birlikte çok güçlüyüz. Zor bir karşılaş-
maydı ama beraberlik stratejik anlamda önemliydi” dedi

NESYRi VE SZYMANSKi’DEN
35 MiLYON EURO!
Anthony Musaba, Matteo Guendouzi ve Mert Günok’u renklerine katarak ara 
transfere hızlı bir giriş yapan Fenerbahçe, Youssef En-Nesyri ve Sebastian 
Szymanski’nin satışı için de Juventus ve Rennes ile anlaşmaya vardı

SARI lacivertliler, Sevilla’dan 
19.5 milyon Euro’ya transfer 
edilen En-Nesyri için Juven-

tus ile 5 milyon Euro kiralama ve 20 
milyon Euro da zorunlu satın alma 
opsiyonu karşılığında el sıkıştı. Fe-
nerbahçe formasıyla çıktığı 77 resmi 
maçta 38 gol atıp 8 asist yapan Faslı 
futbolcu, Torino ekibinde de Ka-
narya’da olduğu gibi 8 Milyon Euro 
kazanacak.

Rennes Szymanski’ye kavuştu
Fenerbahçe’de uzun zamandır ta-

kımla yollarının ayrılacağı konuşulan 
Sebastian Szymanski ile Fransız ekibi 
Rennes arasında süren pazarlıklarda 
da taraflar mutlu sona ulaştı. Ligue 
1 temsilcisi uzun süredir yakından 
takip ettiği Polonyalı futbolcu için 
sarı lacivertlilere 10.5 milyon Euro 
bonservis ödeyecek. 2023-24 sezonu 
öncesi 9 milyon 750 bin Euro bonser-
visle Dinamo Moskova’dan transfer 

edilen Szymanski sarı lacivertli for-
mayla 134 resmi maça çıkarken bu 
karşılaşmalarda 22 gol ve 30 asistlik 
skor katkısı vermeyi başardı.

Veda sayısı 6 olacak
Musaba’yı 5,7 milyon Euro’ya 

renklerine katan, Matteo Guendou-
zi için Serie A takımlarından Lazio 
ile 28+2 milyon Euro’luk anlaşma 
yapan Fenerbahçe Youssef En-Nes-
yri ve Sebastian Szymanski’nin sa-
tışlarıyla birlikte bu 2 yeni transferi 
için ödeyeceği parayı da bir anlamda 
çıkarmış oldu. Sarı lacivertliler ayrı-
ca devre arasında İrfan Can Eğriba-
yat’ı Samsun’a kiralarken kadro dışı 
bırakılan oyunculardan İrfan Can 
Kahveci ve Rodrigo Becao kiralık, 
Cenk Tosun ise bedelsiz olarak 
Kasımpaşa’ya gönderildi. En-Nesyri 
ve Szymanski’nin gidişiyle birlikte 
devre arası vedalaşılan oyuncu sayısı 
6 olacak.

SARI 
19.5 milyon Euro’ya transfer 
edilen En-Nesyri için Juven-

İSTANBUL’DA düzen-
lenen imza törenine; 
TBHF Başkanı Halit 

Albayrak, Belarus Büyükelçi-
si Anatoly Glaz, Belarus Buz 
Hokeyi Federasyonu Başkanı 
Alexander Bogdanovich, TBHF 
Başkan Vekili Burak İnce, 
Belarus İstanbul Başkonsolosu 
Yauheniya Bartkevich, TBHF 
Genel Sekreteri Usame Furkan 
Akkurt ve Belarus Buz Hokeyi 
Federasyonu Genel Sekreteri 
Andrei Bashko katıldı.

İmzalanan protokol kapsa-
mında; antrenör ve genç spor-
cu gelişim projeleri, bilgi ve 
tecrübe paylaşımı, ortak eğitim 
kampları, seminerler, sporcu 
değişim programları ve çeşitli 
uluslararası faaliyetlerin haya-
ta geçirilmesi hedefleniyor. İş 
birliğiyle Türk buz hokeyinin 
uluslararası tecrübe kazanması, 
genç yeteneklerin gelişimi ve 
sporun tabana yayılması amaç-
lanıyor.

TBHF Başkanı Halit Albay-
rak, anlaşmanın önemine dikkat 
çekerek, “Gerçekten Türki-
ye’nin önce Rusya ile ardından 
Belarus ile yaptığı bu anlaşma-
lar, uluslararası anlamda attığı-
mız önemli ve büyük adımlardır. 
Bu konudaki tecrübe aktarımı 
bizim için çok kıymetlidir. Zaten 
3 yıldır Rusya ile farklı deği-
şim programlarına katılıyoruz; 
bunun yanına Belarus’u katmak 
Türk buz hokeyi için çok büyük 
bir adımdır. Bu nedenle Sayın 

Başkan’a, ekibine ve Sayın Bü-
yükelçi’ye çok teşekkür ederim. 
İnşallah hem Rusya’da hem 
Belarus’ta hem de Türkiye’de 
farklı organizasyonlara hep 
beraber imza atarız” dedi.

Çok ortak nokta var
Belarus Buz Hokeyi Federas-

yonu Başkanı Alexander Bogda-
novich ise, “Bugün Türkiye Buz 
Hokeyi Federasyonu ile işbirliği 
protokolünü imzalamış olmak-
tan çok mutluyuz; bu bizim için 
çok önemli bir olaydır. Dostla-
rımız arasında Türk federasyo-
nunun da bulunmasından büyük 
memnuniyet duyuyoruz, çünkü 
ülkelerimiz arasında pek çok or-
tak nokta var. Bu imzayı tek bir 
adım olarak değil, hem Belarus 
hem de Türk buz hokeyinin geli-
şimi için kapsamlı ve bütünsel 
bir yaklaşım olarak görüyoruz. 
Bugün gördüğümüz misafirper-
verlik, güven ve kurduğumuz 
diyalog için minnettarız. Ge-
lecekte Belarus-Türkiye buz 
hokeyi işbirliğinin çok büyük 
perspektifleri olacağına ve milli 
takımlarımızı dünya sahnesinde 
çok daha iyi noktalara taşıyaca-
ğına inanıyorum. Türkiye’de buz 
hokeyinin çok sevildiğini, pro-
fesyonel bir yönetim anlayışıyla 
yürütüldüğünü ve dün ziyaret 
ettiğimiz güzel spor tesislerini 
gördükçe, bu sporun burada çok 
başarılı bir şekilde gelişmeye 
devam edeceğinden eminim” 
ifadelerini kullandı.

İSTANBUL’DA 
lenen imza törenine; 
TBHF Başkanı Halit 

Altay’da para 
kalmadı
3’ÜNCÜ Lig 4’üncü 
Grup’ta pazar günü 
evinde oynayacağı Denizli 

İdmanyurdu maçına odakla-
nan Altay’da yönetimin kulübe 
ihtarname gönderen oyunculara 
ödeme yapamadığı öğrenildi. 
Siyah-beyazlı ekipte takım kap-
tanları Özgür Özkaya ve Ceyhun 
Gülselam, 5 Ocak’ta başkan 
Sinan Kanlı ile bir araya gelerek 
son ödeme tarihleri geçmesine 
rağmen tek taraflı fesih hak-
larını kullanmamıştı. Yönetim 
futbolculara 20 Ocak’ta ödeme 
yapılacağını iletmişti, ancak 
Altaylı oyunculara yine ödeme 
yapılamadığı dile getirildi. İzmir 
ekibinde kulübe ihtarname 
gönderen Özgür, Ceyhun, Sefa, 
Ozan, Ege ve Mert’in yanı sıra 
geçmiş yıllardan yüklü alacağı 
olan Deniz Kadah’ın da ödeme 
beklediği bildirildi. Bu oyuncula-
rın takımda kalıp kalmayacakları 
belirsizliğini koruyor. DHA  

3’ÜNCÜ 
Grup’ta pazar günü 
evinde oynayacağı Denizli 



GALATASARAY Sağlık 
Heyeti Kurulu Başkanı 
Yener İnce, Wilfried 

Singo ile ilgili sanal medyada 
yer alan iddiaları yalanladı. Ye-
ner İnce, yaptığı yazılı açıklama-
da, “Bugün sosyal medyada yer 
alan ‘Galatasaray sağlık heye-
ti, Wilfried Singo için bundan 
sonraki kariyeri boyunca 
sağ bek oynayamayacağı 
teşhisini koydu’ ifadeleri 
gerçeği yansıtma-
makla birlikte 
tarafımca 
böyle bir 
açıklama 
olmamıştır. 
Kamu-
oyunun 
bilgisine 
sunulur” 
ifadelerini 
kullandı. DHA
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SÜPER Lig’in 19. haftasında görev 
alacak hakemler belli oldu.
MHK, Süper Lig’in 19. haftasında 

görev alacak hakemleri açıkladı.
Trabzonspor - Kasımpaşa: Ali Yılmaz
Kayserispor - Başakşehir: Batuhan Kolak
Samsunspor - Kocaelispor: Yiğit Arslan
Fatih Karagümrük - Galatasaray: Atilla 
Karaoğlan
Gaziantep FK - Konyaspor: Kadir Sağlam
Rizespor - Alanyaspor: Halil Umut Meler
Antalyaspor - Gençlerbirliği: Reşat Onur 
Coşkunses
Fenerbahçe - Göztepe: Cihan Aydın
Eyüpspor - Beşiktaş: Yasin Kol

19’uncu haftanın
hakemleri belli oldu!

Süper Lig’in 19’uncu hafta-
sında sahasında Konyaspor 
ile karşılaşacak Gaziantep 

FK, maçın hazırlıklarını tesis-
lerinde yaptığı antrenmanla 
sürdürdü. Teknik direktör Burak 
Yılmaz yönetiminde yoğun 
kar yağışı altında devam eden 
antrenman teknik ve taktik ha-
reketleriyle başladı. Antrenman 
öncesinde teknik direktör Burak 
Yılmaz, basın mensuplarına açık-
lamalarda bulundu.

Yılmaz, Galatasaray maçının 
takım için önemli bir moral 
olduğunu ancak bir maça takı-
lıp kalmayacaklarını önlerine 
bakacaklarını söyledi. Yoğun 
kar yağışı sebebiyle teknik ve 
taktik bir antrenman gerçekleş-
tiremediklerini söyleyen Yılmaz, 
“Galatasaray maçı biçim için çok 

önemliydi ama o maç bitti. Geç-
mişe takılıp kalmıyoruz. Dün yok 
sürekli önümüze bakmak lazım. 
O maçın değeri özgüveni bizim 
için tabi ki de baki. Ama o oyuna 
takılıp kalamayız. Şu anda önü-
müzde bir Konya maçı var. Tüm 
gücümüzle o maça konsantre 
olmuş durumdayız. Hava şartları 
malum. Bir tek dün antrenman 
yapabildik. O da teknik ve taktik 
bir antrenman değildi. Bugün 
hava çok kötü sahada çalışama-
yacağız. Zannedersem yarın da 
öyle olacak. Ama bunların hiçbiri 
bizim için bahane değil. Maça 
konsantre olmuş durumdayız. 
Kazanıp yolumuza devam etmek 
istiyoruz” diye konuştu.

Kaleci transferi gündemde
Yılmaz, takımın yabancı bir 

kaleci transferi yapmak gibi 
bir düşüncesi olduğunu an-
cak bunun elzem bir durum 
olmadığını söyledi. Kaleci trans-
feri gerçekleştirdikleri durumda 
transfer sezonunu kapatacak-
larını söyleyen Yılmaz, “Trans-
feri şu an için yüzde 95 bitirdik 
diyebiliriz. Belki bir tane kaleci 
almayı düşünüyoruz. Eğer kaleci 
alabilirsek alacağız. Alamazsak 
da çok elzem değil benim için. 
Ama bir yabancı kaleci transferi 
yapmayı düşünüyoruz. Onunla 
birlikte transfer sürecini bitirece-
ğiz. Kalecilerimize çok güveniyo-
rum inanıyorum. Bir tane kaleci 
transferi yapabilirsek yapmaya 
çalışacağız” dedi.

İkinci devre hep zor
Lig maçının ikinci yarısının 

zorlu geçeceğinin farkında 
olduklarını onun için de bir 
maça takılıp kalmak yerine olaya 
maç maç baktıklarını söyleyen 
Yılmaz, “Her şekilde her şartta 
kendimizi hem fizik hem mental 
olarak hazırlamaya çalışıyoruz. 
Her şarta ayak uydurmaya çalı-
şıyoruz. İkinci devre her zaman 
zordur ama biz kendi işimize 
bakacağız. Kendi önümüze baka-
cağız. Hedeflerimize hayallerimi-
ze bakacağız. O yüzden biz maç 
maç gidiyoruz. İkinci devrenin 
genelinin zor geçeceğini hepimiz 
biliyoruz ama biz tamamen şu 
anda Konya maçı sonrasında 
Gençlerbirliği maçı için hazırla-
nacağız. Maç maç gitmek istiyo-
ruz” ifadelerini kullandı. DHA

YABANCI KALECi
GUNDEMDE
Gaziantep Futbol Kulübü Teknik Direktörü Burak Yılmaz, takıma 
yabancı bir kaleci transferi düşüncesi olduğunu ve bununla birlik-
te transfer sürecini kapatacaklarını ifade ederek, ‘Önümüzde bir 
Konya maçı var tüm gücümüzle bu maça konsantre olduk” dedi

BENFİCA, UEFA Şampiyonlar 
Ligi 7. hafta mücadelesinde 
deplasmanda Juventus ile kar-

şılaştı.
Portekiz temsilcisi, İtalya’dan 2-0’lık 

mağlubiyetle ayrıldı. Karşılaşma 
boyunca oyun üstünlüğünü kurmakta 
zorlanan Benfica, puan çıkarma şansını 
yakalayamadı.

Maçın ardından düzenlenen basın 

toplantısında Benfica Teknik Direk-
törü Jose Mourinho, beklenmedik bir 
soruyla karşılaştı. Rafa Silva hakkın-
da yöneltilen soru üzerine deneyimli 
teknik adam, yanındaki kulüp medya 
sorumlusuna dönerek “Kendisi Benfica 
oyuncusu mu?” ifadelerini kullandı. 
Medya sorumlusunun “Hayır, değil” 
cevabı sonrası Mourinho’nun yalnızca 
“Değilmiş” demekle yetinmesi salonda 

kısa süreli bir şaşkınlık yarattı.
Rafa Silva’nın durumu son günlerde 

Benfica gündeminde yer alıyor. Porte-
kiz ekibinin, oyuncunun transferi için 
Beşiktaş ile anlaşmaya vardığı ancak 
sürecin henüz resmiyete dökülmediği 
biliniyor.

Portekizli futbolcunun kısa süre önce 
Türkiye’den ayrılarak ülkesine döndü-
ğü belirtilmişti.

Benfi ca oyuncusu değilmiş!
Benfica Teknik Direktörü Jose Mourinho, Juventus mağlubiyeti sonrası düzenlenen basın toplantısında Rafa Silva 
sorusuna verdiği kısa yanıtla dikkat çekti. Mourinho’nun “Benfica oyuncusu mu?” tepkisi salonda şaşkınlık yarattı

GENÇLERBİRLİĞİ’NİN 
onursal başkanı İlhan 
Cavcav, vefatının 9’uncu 

yıl dönümünde Cebeci Asri Me-
zarlığı’ndaki kabri başında anıldı. 
Anma törenine, Gençlerbirliği 
Başkan Yardımcısı Arif Ölmez, 
yönetim kurulu üyeleri, teknik 
direktör Metin Diyadin, A Takım 
kaptanları, taraftar gruplarının 
temsilcileri ve kulüp personeli 
katıldı. Tören, Cavcav’ın mezarı 
başında Kur’an-ı Kerim ve dua-
ların okunmasının ardından sona 
erdi. Burada konuşan Gençler-
birliği Başkan Yardımcısı Arif 

Ölmez, “Rahmetli başkanımızı 
ölüm yıldönümünde saygı, sevgi 
ve şükranla anıyoruz. Gerçekten 
bizim için önemli bir gün. Uzun 
yıllar kulübümüze hizmet eden, 
aynı zamanda Türk sporunda 
ve Türk futbolunda büyük bir 
yeri olan çok kıymetli bir değeri 
kaybetmenin üzüntüsünü bir 
kez daha yaşıyoruz. Ben de uzun 
yıllar onunla çalıştım. Ondan 
öğrendiğim şeyleri anlatmaya 
kelimeler ve cümleler yetmez. 
Başkanımızı tekrar saygı sevgi ve 
şükranla anıyoruz” ifadelerinde 
bulundu. DHA

Gençlerbirliği’nin onursal başkanı İlhan Cavcav, 
vefatının 9’uncu yıl dönümünde kabri başında anıldı

İlhan Cavcav anıldı

2’NCİ Lig Beyaz Grup ekibi Altınordu, 
geçen sezon kırmızı-lacivertli takımda 
forma giyen 32 yaşındaki stoper Eren 

Tokat ile sezon sonuna kadar yeniden anlaştı. 
Torbalı Metin Oktay Yerleşkesi’nde yapılan 
imza törenine Kulüp Müdürü Barış Ertosun ve 
Altyapı Sportif Direktörü Ozan Bilgir katıldı. 
Kırmızı-lacivertli kulüpten yapılan açıklama-
da, “A takımımız, geçtiğimiz sezon formamızı 
giyen Eren Tokat ile anlaşmaya vardı. Eren 
Tokat’a Altınordu’muza tekrardan hoş geldin 
der, şanlı formamız altında başarılar dileriz” 
denildi. Tecrübeli savunma oyuncusu sezonun 
ilk yarısında Ankara Demirspor formasıyla 
2’nci Lig’de 6 müsabakada görev yaptı. DHA

Eski stoper 
geri döndü

TRANSFER çalış-
malarına hız veren 
Trabzonspor, orta 

saha için sürpriz bir ismi 
gündemine aldı. Bordo-ma-
vililer, Lazio forması giyen 

Fisayo Dele-Bashiru için ha-
rekete geçti. İtalyan basının-
dan Laziochannel’ın habe-
rine göre; Temmuz 2024’te 
Hatayspor’dan Lazio’ya 
transfer olan ancak İtalya’da 
beklenen çıkışı yapama-
yan 24 yaşındaki Nijeryalı 
orta saha, Trabzonspor’un 
radarına girdi. Haberde, 
Trabzonspor yönetimi ile 
Lazio yetkilileri arasında 
oyuncu için sıcak temasların 
başladığı aktarıldı.

Teknik heyet de olumlu 
Trabzonspor teknik 

heyetinin de Dele-Bashi-
ru’yu beğendiği ve oyuncu-
nun Türkiye kariyerindeki 
performansını göz önünde 
bulundurarak transferde 
ısrarcı olunduğu belirtildi. 
Bordo-mavililerin, kısa süre 
içinde Lazio’nun kapısını 
resmi teklifle çalmaya hazır-
landığı ifade edildi.

Trabzonspor’dan 
sürpriz transfer
Trabzonspor, Lazio’da forma giyen ve Süper Lig’e dönmeye 

sıcak bakan Fisayo Dele-Bashiru için harekete geçerken, 
tara� ar arasında ilk temasların başladığı öğrenildi

GALATASARAY Sağlık 
Heyeti Kurulu Başkanı 
Yener İnce, Wilfried 

Singo ile ilgili sanal medyada 
yer alan iddiaları yalanladı. Ye-
ner İnce, yaptığı yazılı açıklama-
da, “Bugün sosyal medyada yer 
alan ‘Galatasaray sağlık heye-
ti, Wilfried Singo için bundan 
sonraki kariyeri boyunca 
sağ bek oynayamayacağı 
teşhisini koydu’ ifadeleri 
gerçeği yansıtma-
makla birlikte 
tarafımca 
böyle bir 
açıklama 
olmamıştır. 

sunulur” 
ifadelerini 
kullandı. DHA

Yalanladılar



Avcılar Esnaf ve Avcılar Esnaf ve 
Şoförler Odası’nın Şoförler Odası’nın 

20’inci Olağan Genel 20’inci Olağan Genel 
Kurul’una katılan Kurul’una katılan 
Avcılar Belediye Avcılar Belediye 

Başkanvekili Yüksel Başkanvekili Yüksel 
Can, “Avcılar esnafı Can, “Avcılar esnafı 

hiçbir zaman hiçbir zaman 
yalnız değil. Daima yalnız değil. Daima 
onların yanındayız, onların yanındayız, 
destekçisiyiz” diye destekçisiyiz” diye 

konuştukonuştu

Kulakların
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YALNIZ DEĞILYALNIZ DEĞIL
Avcılar Belediye Baş-

kanvekili Yüksel Can, 
Avcılar Esnaf ve Şoför-

ler Odası’nın 20. Olağan 
Genel Kurulu’na katıldı. Ge-
nel kurula; Cumhuriyet Halk 
Partisi İl Başkan Yardımcısı, 
CHP Avcılar İlçe Başkanı Ahmet 
Selçuk Gök, İstanbul Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Baş-
kanı Mesut Şengül, muhtarlar ve 
meclis üyeleri de katılım sağladı. 
Genel kurulda yapılan seçimlerin 
ardından yeniden başkanlığa 
seçilen Kemal Türk’ü tebrik eden 
Yüksel Can, Türk’e görevinde 
başarılar diledi. Can, yaptığı de-
ğerlendirmede, Avcılar esnafının 
ilçenin ekonomik ve sosyal haya-
tındaki önemine vurgu yaparak, 
genel kurulun Avcılar esnafına 
ve ilçe adına hayırlı olmasını 
temenni etti.

Esnaf bel kemiğidir
Genel kurulda konuşan 

Avcılar Belediye Başkanve-
kili Yüksel Can, esnafın her 
zaman yanında olduklarını 
vurgulayarak, “Avcılar’da 
esnafımız, ilçemizin ekono-

mik yaşamının bel kemiğidir. 
Belediye olarak esnafımızın 
sorunlarını yakından takip 
ediyor, her koşulda yanlarında 
olmaya devam ediyoruz. Esnaf 
ve Şoförler Odası gibi meslek 
örgütleri, esnafın sesi olması 
açısından büyük bir öneme sa-
hiptir. Avcılar Belediyesi olarak, 
Esnaf ve Şoförler Odası başta 
olmak üzere ilçemizde faaliyet 
gösteren tüm benzer kurum ve 
kuruluşlara imkânlarımız dâ-
hilinde destek olmaya, iş birliği 
içinde çalışmaya devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

ANIL 
BODUÇ

HABER

BIRLIKTE ÇALIŞMAYI SÜRDÜRECEĞIZBIRLIKTE ÇALIŞMAYI SÜRDÜRECEĞIZ
Avcılar Esnaf ve Şoförler Odası 
Başkanı Kemal Türk ise yaptığı 
teşekkür konuşmasında, genel 
kurula katılım sağlayan tüm 
konuklara teşekkür ederek, “20. 
Olağan Genel Kurulumuzda bizleri 
yalnız bırakmayan Avcılar Belediye 

Başkanvekili Sayın Yüksel Can’a, 
Cumhuriyet Halk Partisi İl Başkan 
Yardımcımıza, CHP Avcılar İlçe 
Başkanımız Ahmet Selçuk Gök’e, 
İstanbul Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
ları Birliği Başkanımız Sayın Mesut 
Şengül’e, muhtarlarımıza, meclis 

üyelerimize ve tüm esnaf arkadaş-
larımıza şükranlarımı sunuyorum. 
Esnafımızın haklarını korumak ve 
sorunlarına çözüm üretmek için 
birlik ve dayanışma içinde çalış-
maya devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

AVCILAR ESNAFI AVCILAR ESNAFI 

Okullar dezenfekte ediliyor

Gaziosmanpaşa Belediyesi, YPG terör örgütü yandaşlarının Türk Bayrağı’na yönelik düzenlediği hain Gaziosmanpaşa Belediyesi, YPG terör örgütü yandaşlarının Türk Bayrağı’na yönelik düzenlediği hain 
saldırı girişimine tepki göstermek için ilçedeki tüm led ekranlara ay yıldızlı bayrağımızı yansıttısaldırı girişimine tepki göstermek için ilçedeki tüm led ekranlara ay yıldızlı bayrağımızı yansıttı

NUSAYBIN-Ka-
mışlı sınır 
hattında terör 

örgütü YPG yandaşları 
tarafından Türk bayra-
ğına yönelik düzenlenen 
saldırı, ülkede büyük 
infial yarattı. Provokatif 
eyleme hükümet yetki-
lileri ve kamuoyu sert 
tepki gösterirken, Gazi-
osmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Kara-
deniz de gerçekleştirilen saldırıyı kınadı. Gazi-
osmanpaşa Belediyesi, sınır geçme teşebbüsü 
ve bayrağa yönelik hain saldırı girişimine karşı 

kararlı bir duruş sergile-
mek adına ilçenin dört bir 
yanındaki led ekranları, 
ay yıldızlı bayrağımızla 
süsledi. Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili 
Eray Karadeniz sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “Milli ba-
ğımsızlığımızın sembolü 
şanlı bayrağımıza yönelik 

gerçekleştirilen hain saldırıyı lanetliyorum. Bay-
rağımıza uzanan eller, birliğimizi ve kardeşliği-
mizi asla bozamayacaktır” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

BAYRAMPAŞA Belediye-
si Veteriner İşleri Müdür-
lüğü, yarıyıl tatili süresince 

ilçedeki okullarda kapsamlı bir 
dezenfeksiyon çalışması yürütüyor. 
Öğrencilerin ve öğretmenlerin daha 
hijyenik ortamlarda eğitim almasını 
amaçlayan çalışma kapsamında, 
47 okulda yer alan toplam bin 261 

derslik bakteri, virüs ve mantarlara 
karşı titizlikle dezenfekte ediliyor. 
Dezenfeksiyon çalışmalarında el 
ULV cihazları kullanılıyor. Bu 
cihazlar sayesinde dezenfektan 
maddeler, mikro partiküller halinde 
havaya püskürtülerek sınıfların en 
uç noktalarına kadar ulaşıyor.  
HABER MERKEZİ 

GOP kırmızı beyaza büründü
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